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5-000-463-A1 (1)     Dispositif de stockage de 
données

Avant utilisation
Ce produit est un dispositif de stockage SSD dédié pour les ˎˎ
produits Atomos, et il est possible qu’une mise à jour du logiciel 
soit nécessaire, en fonction du dispositif que vous utilisez. 
Pour les détails, consultez le site du support technique de votre 
dispositif avant utilisation. 
Veuillez noter que le fonctionnement n’est pas garanti pour tous 
les produits.
Pour obtenir des informations sur les produits compatibles, ˎˎ
consultez le site du support technique ci-dessous.

Remarques sur l’emploi
N’essayez pas de démonter ou de modifier ce produit, car ˎˎ
cela pourrait entraîner un incendie, une électrocution ou 
endommager votre produit.
Si ce produit dégage de la fumée ou une odeur inhabituelle, si ˎˎ
vous renversez un liquide ou laissez tomber un corps étranger 
dans le produit, mettez immédiatement le produit hors tension et 
cessez de l’utiliser.
Ce support est destiné à un produit électronique. Ne l’exposez pas ˎˎ
à l’électricité statique.
Ne heurtez pas ce produit et évitez de le plier, de le laisser tomber ˎˎ
ou de le mouiller.
Ne touchez pas directement les bornes de ce produit et ne laissez ˎˎ
aucun corps étranger pénétrer à l’intérieur de celui-ci.
Le formatage de ce produit supprime toutes les données qu’il ˎˎ
contient.
Les données enregistrées risquent d’être endommagées ou ˎˎ
perdues dans les cas suivants :

Si vous retirez ce produit ou si vous coupez l’alimentation ˋˋ
pendant le formatage, la lecture ou l’écriture de données.
Si vous utilisez ce produit dans des endroits soumis à de ˋˋ
l’électricité statique ou à des parasites électriques.

N’utilisez pas et ne rangez pas ce produit aux endroits suivants. ˎˎ
Sinon, ce produit ne fonctionnera pas correctement.

Endroit extrêmement chaud, froid ou humide.ˋˋ
Ne laissez jamais ce produit exposé à une température élevée, ˋˋ
comme en plein soleil, près d’un appareil de chauffage ou à 
l’intérieur d’une voiture, toutes fenêtres closes. Sinon, il risque 
de ne plus fonctionner ou de se déformer.
Les endroits humides ou corrosifs.ˋˋ

Vérifiez le sens d’insertion correct avant utilisation.ˎˎ
Nous vous conseillons de réaliser une copie de sauvegarde de vos ˎˎ
données importantes.  

Sony Corporation n’assume aucune responsabilité si vos 
données enregistrées sont endommagées ou perdues.

Pour formater ce produit, utilisez un produit compatible qui ˎˎ
possède une fonction de formatage.
Les données ˎˎ de ce produit ne sont pas complètement effacées par 
l’opération de formatage ou de suppression. Avant de donner ou 
de disposer ce produit, supprimez les données qui relèvent de 
votre responsabilité en utilisant une application de suppression 
de données disponible à la vente ou détruisez physiquement ce 
produit.
Si le produit est utilisé pendant un long moment ou si vous y ˎˎ
accédez un grand nombre de fois, son coffret peut devenir chaud, 
mais ceci est normal. Si cela se produit, veuillez ne pas le toucher 
pendant un long moment afin d’éviter une brûlure à basse 
température.

Entretien
N’utilisez pas d’alcool, diluant, benzine, etc. Ces produits peuvent ˎˎ
dégrader ou endommager la surface.
Le nettoyage de cet appareil avec un tissu de nettoyage chimique ˎˎ
peut entraîner une décoloration ou un changement de couleur.
L’utilisation de solvant volatil, comme un insecticide, ou un ˎˎ
contact prolongé de produits en caoutchouc ou vinyle avec cet 
appareil peut détériorer ou endommager cet appareil.
N’utilisez pas de solvant liquide, etc. Le liquide peut pénétrer à ˎˎ
l’intérieur de cet appareil et causer une panne.

Spécifications
Interface Norme SATA 6Gbps
Température de fonctionnement

0 °C à 40 °C (32 °F à 104 °F) 
Température de stockage

-40 °C à +85 °C (-40 °F à +185 °F)
Dimensions (environ) 
(L  H  P)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(3 po.  5/16 po.  3 1/4 po.) 
(parties saillantes non comprises)

Poids (environ) 88 g (3,10 oz)
La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans 
préavis.

Les noms des systèmes et produits mentionnés dans ce mode ˎˎ
d’emploi sont des marques ou des marques déposées des 
sociétés qui les ont développés. Les symboles ™ et ® ne sont pas 
systématiquement mentionnés dans ce mode d’emploi.

Site de Support
Pour plus d’informations sur le fonctionnement et l’assistance, 
reportez-vous à l’URL suivante.
http://www.sony.net/prossd/
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ご使用になる前に
本製品はATMOS製品向けの専用SSDです。また、一部の製品で ˎ
ご使用の際、ソフトウェアアップデートが必要な場合がありま
す。詳しくは対応製品の取扱説明書またはホームページをご確
認ください。すべての製品における動作を保証するものではあ
りません。
対応製品についてはサポートサイトをご覧ください。（URLは文 ˎ
末をご参照ください）

使用上のご注意
本製品の端子部に直接触れたり、異物などを入れたりしないでくだ ˎ
さい。
本製品をフォーマットすると、本製品内のデータは消去されます。 ˎ
下記の場合、記録したデータが破壊（消去）されることがあります。 ˎ
読み込み中、書き込み中、またはフォーマット中に本製品を ˋ
抜いたり、振動、衝撃を与えたり、製品の電源を切った場合

分解や改造等は絶対に行わないでください。 ˎ
本製品は電子機器ですので、静電気を与えないようにしてくだ ˎ
さい。
本製品を曲げたり、強い衝撃や振動を与えたり、水に濡らしたり ˎ
しないでください。
以下のような場所でのご使用や保存はしないでください。 ˎ
使用条件範囲以外の場所 ˋ
炎天下や夏場の窓を閉め切った車の中／直射日光のあたる ˋ
場所／熱器具の近くなど
湿気の多い場所や腐食性のある場所 ˋ

ご使用の場合は、正しい挿入方向をご確認ください。 ˎ
万一の故障によるデータの損失に備えて、本製品に保存してい ˎ
るデータのバックアップを取ってください。本製品に保存した
データの損害については、当社は一切の責任を負いかねますの
で、あらかじめご了承ください。
本製品をフォーマットする場合は、実際にご使用される対応製 ˎ
品のフォーマット機能で行ってください。ご使用の製品によっ
て、フォーマットの内容が異なります。 
（製品の機能による「フォーマット」や「削除」では、本製品内の
データは完全には消去されません。譲渡／廃棄の際は、市販の
データ消去専用ソフトを使用するか、本製品を物理的に破壊す
るなどお客様の責任においてデータの処理をしてください。）
長時間の使用やアクセス状況により、本体の表面が熱くなるこ ˎ
とがありますが、故障ではありません。ただしこの状態で長時
間皮膚が触れたままになっていると、低温やけどの原因となり
ます。

使用上のご注意をお守りいただかなかったことに起因するお客
様に発生した損害については、当社は責任を負いかねますので、
お取り扱いには充分ご注意ください。

お手入れについて
アルコール、シンナー、ベンジンなどは使わないでください。  ˎ
変質したり、塗装がはげたりすることがあります。
化学ぞうきんをご使用の際は、色落ちや変色する場合がありま ˎ
すので、ご注意ください。
殺虫剤のような揮発性のものをかけたり、ゴムやビニール製品 ˎ
に長時間接触させると、変質したり、塗装がはげたりすることが
あります。
液体状の洗剤などは使用しないでください。本機の内部に入っ ˎ
て、故障の原因となることがあります。

製品仕様
インターフェース SATA 6Gbps
動作温度 0 ℃～40 ℃
保存温度 -40 ℃～+85 ℃
外形寸法（約） 75.5 mm × 7.8 mm × 80 mm

（W×H×D）
（最大突起を含まず）

本体質量（約） 88 g
仕様および外観は、改良のため予告なく変更することがあります
が、ご了承ください。

本取扱説明書で登場するシステム名、製品名は、一般に各開発 ˎ
メーカーの登録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、®
マークは明記していません。

お問い合わせ先
ご購入元にお問い合わせください。

サポート関連情報については、下記URLをご覧ください。
http://www.sony.net/prossd/

   Data storage device

Before use
This product is a dedicated SSD for Atomos products, and ˎˎ
software update may be necessary depending on the device you 
use. 
For details, see your device’s support website before use. 
Note that the operation is not guaranteed for all products.
For information about compatible products, see the support ˎˎ
website below.

Notes on use
Do not attempt to disassemble or modify this product because it ˎˎ
can cause a fire, electrocution or it can damage your product.
If this product emits smoke or an unusual smell, or you spill ˎˎ
liquid or allow foreign matter to get inside the product, turn off 
the power immediately and stop using the product.
This is media for an electronic product. Do not expose it to static ˎˎ
electricity.
Do not strike, bend, drop or wet this product.ˎˎ
Do not directly touch the terminal of this product or allow ˎˎ
foreign matter to get inside.
Formatting this product deletes the data on this product.ˎˎ
Recorded data may be damaged or lost in the following ˎˎ
situations.

If you remove this product or turn off the power while ˋˋ
formatting, reading or writing data.
If you use this product in locations subject to static electricity ˋˋ
or electrical noise.

Do not use or store this product in the following locations. Doing ˎˎ
so may cause this product to malfunction.

Somewhere extremely hot, cold or humid.ˋˋ
Never leave this product exposed to high temperature, such ˋˋ
as in direct sunlight, near a heater, or inside a closed car in 
summer. Doing so may cause this product to malfunction or 
become deformed.
Humid or corrosive locations.ˋˋ

Verify the correct direction of insertion before use.ˎˎ
We recommend that you make a backup copy of important data.  ˎˎ

Sony Corporation is not responsible for any damage to or loss 
of recorded data.

To format this product, use a compatible product that has the ˎˎ
format function.
The data in this product is not completely erased by the ˎˎ
formatting or deleting operation. Before handing over or 
disposing of this product, delete data on your own responsibility 
by using a commercially available data deleting application or 
physically destroying this product.
If the product is used for a long time or accessed a significant ˎˎ
number of times, its main body may become hot, but this is not a 
malfunction. If this happens, please do not touch it for long time 
in order to avoid a low temperature burn.

Maintenance
Do not use alcohol, thinner, benzine, etc. These may degrade or ˎˎ
damage the surface.
Using a chemical cleaning cloth on this unit may cause its color ˎˎ
to fade or change.
Using a volatile solvent like an insecticide, or keeping this unit in ˎˎ
contact with rubber or vinyl plastic products for a long time may 
cause deterioration or damage to this unit.
Do not use a liquid solvent etc. Liquid may get inside this unit ˎˎ
and cause it to malfunction.

Specifications
Interface SATA 6Gbps standard
Operating temperature 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F) 
Storing temperature -40 °C to +85 °C (-40 °F to +185 °F)
Dimensions (Approx.)
(W  H  D)

75.5 mm  7.8 mm  80 mm 
(3 in.  5/16 in.  3 1/4 in.)  
(excluding the projecting parts)

Mass (Approx.) 88 g (3.10 oz) 
Design and specifications are subject to change without notice.

The system and product names on this operating instructions ˎˎ
are trademarks or registered trademarks of the companies that 
developed them. ™ and ® are not mentioned in each case in this 
manual.

Support Website
For the detail on operations and support related information, see 
the following URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Datenspeicherungsgerät

Vor dem Gebrauch
Dieses Produkt ist eine speziell für Atomos-Produkte entwickelte ˎˎ
SSD. Zudem könnte je nach dem von Ihnen verwendeten Gerät 
eine Softwareaktualisierung erforderlich sein. 
Informieren Sie sich vor dem Gebrauch über die Einzelheiten auf 
der Support-Webseite Ihres Geräts. 
Beachten Sie, dass der Betrieb nicht mit allen Produkten 
garantiert wird.
Auf der nachfolgenden Support-Webseite finden Sie ˎˎ
Informationen zu kompatiblen Produkten.

Hinweise zur Verwendung
Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen oder Änderungen ˎˎ
daran vorzunehmen. Andernfalls besteht Feuergefahr und die 
Gefahr eines elektrischen Schlags und es kann zu Schäden am 
Gerät kommen.
Wenn vom Produkt Rauch oder ungewöhnliche Gerüche ˎˎ
ausgehen oder wenn Flüssigkeiten oder Fremdkörper in das 
Produkt gelangt sind, schalten Sie das Gerät sofort aus und 
verwenden Sie es nicht weiter.
Bei diesem Produkt handelt es sich um einen Datenträger für ˎˎ
elektronische Geräte. Schützen Sie ihn vor statischer Elektrizität.
Das Produkt darf nicht anstoßen, verbogen werden, ˎˎ
herunterfallen oder mit Feuchtigkeit in Kontakt kommen.
Berühren Sie den Anschlussbereich des Produkts nicht direkt mit ˎˎ
den Händen und lassen Sie keine Fremdkörper hineingelangen.
Beim Formatieren dieses Produkts gehen alle darauf ˎˎ
gespeicherten Daten verloren.
In folgenden Fällen können aufgezeichnete Daten beschädigt ˎˎ
werden oder verloren gehen:

Wenn Sie das Produkt beim Formatieren oder Lesen bzw. ˋˋ
Schreiben von Daten herausnehmen oder das Gerät dabei 
ausschalten.
Wenn der Datenträger statischer Elektrizität oder elektrischen ˋˋ
Störstrahlungen ausgesetzt ist.

In folgender Umgebung darf das Produkt weder verwendet ˎˎ
noch aufbewahrt werden. Dies würde eine Betriebsstörung des 
Produkts zur Folge haben.

An sehr heißen, kalten oder feuchten Ortenˋˋ
Lassen Sie dieses Produkt niemals an Orten mit hohen ˋˋ
Temperaturen, wie im direkten Sonnenlicht, in der Nähe 
von Heizkörpern oder im Inneren eines geschlossenen 
Fahrzeugs im Sommer. Dies würde eine Betriebsstörung oder 
Verformung des Produkts zur Folge haben.
Orte mit hoher Luftfeuchtigkeit oder korrosionsfördernden ˋˋ
Substanzen.

Achten Sie darauf, das Produkt richtig herum einzusetzen.ˎˎ
Es empfiehlt sich, von wichtigen Daten eine Sicherungskopie ˎˎ
anzulegen.  

Die Sony Corporation übernimmt keine Verantwortung für 
beschädigte oder verloren gegangene Daten.

Verwenden Sie zum Formatieren des Produkts ein kompatibles ˎˎ
Gerät mit Formatierungsfunktion.
Die Daten in diesem Produkt werden durch das Formatieren ˎˎ
oder den Löschvorgang nicht vollständig gelöscht. Löschen 
Sie die Daten vor Übergabe oder Entsorgung des Produkts auf 
eigene Verantwortung durch Verwendung einer kommerziell 
erhältlichen Anwendung zum Löschen von Daten oder zerstören 
Sie das Produkt physisch.
Falls das Produkt für lange Zeit verwendet wird oder viele Male ˎˎ
darauf zugegriffen wird, könnte sein Hauptkörper heiß werden. 
Es handelt sich dabei jedoch nicht um eine Fehlfunktion. Falls 
dies geschieht fassen Sie es bitte für lange Zeit nicht an, um eine 
Verbrennung bei niedriger Temperatur zu vermeiden.

Wartung
Verwenden Sie nicht Alkohol, Terpentin, Benzin usw. Diese ˎˎ
Substanzen können die Oberfläche angreifen oder beschädigen.
Bei Verwendung eines chemischen Reinigungstuchs auf diesem ˎˎ
Gerät kann seine Farbe verblassen oder verändert werden.
Durch Verwendung flüchtiger organischer Lösungsmittel wie ˎˎ
Insektiziden oder bei längerer Berührung mit Kautschuk oder 
Vinylplastikprodukten kann dieses Gerät beeinträchtigt oder 
beschädigt werden.
Verwenden Sie keine flüssigen Lösungsmittel usw. Flüssigkeit ˎˎ
könnte in das Gerät geraten und eine Betriebsstörung des Geräts 
zur Folge haben.

Technische Daten
Schnittstelle SATA 6Gbps-Standard
Betriebstemperatur 0 °C bis 40 °C
Lagertemperatur -40 °C bis +85 °C
Abmessungen (ca.) 
(B  H  T)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(ohne vorstehende Teile)

Gewicht (ca.) 88 g
Änderungen bei Design und technischen Daten bleiben ohne 
vorherige Ankündigung vorbehalten.

Die in dieser Bedienungsanleitung genannten System- und ˎˎ
Produktnamen sind Markenzeichen oder eingetragene 
Markenzeichen der Unternehmen, die diese Systeme bzw. 
Produkte entwickelt haben. In dieser Anleitung sind die 
Markenzeichen und eingetragenen Markenzeichen nicht in 
jedem Fall durch ™ bzw. ® gekennzeichnet.

Support-Website
Einzelheiten über Support und zugehörige Information siehe 
folgenden URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Dispositivo de almacenamiento 
de datos

Antes de utilizar este producto
Este producto es una SSD dedicada para productos Atomos y ˎˎ
podría ser necesario realizar una actualización de software según 
el dispositivo que utilice. 
Si desea más información, consulte el sitio web de asistencia de 
su dispositivo antes de utilizarlo. 
Tenga en cuenta que no se garantiza su funcionamiento para 
todos los productos.
Si desea información acerca de productos compatibles, consulte ˎˎ
el sitio web de asistencia que aparece abajo.

Notas sobre la utilización
No intente desmontar ni modificar este producto, ya que podría ˎˎ
producirse un incendio, una descarga eléctrica o daños en él.
Si este producto emite humo o un olor inusual, si se derrama ˎˎ
algún líquido o se introduce un objeto extraño en su interior, 
desactive la alimentación inmediatamente y deje de utilizar el 
producto.
Este soporte está diseñado para utilizarse con un producto ˎˎ
electrónico. No lo exponga a la electricidad estática.
No golpee, doble, tire ni moje este producto.ˎˎ
No toque directamente los contactos de este producto ni permita ˎˎ
que se introduzcan objetos extraños en él.
El formateo de este producto eliminará los datos existentes en él.ˎˎ
Es posible que los datos grabados se dañen o pierdan en las ˎˎ
siguientes situaciones.

Si extrae el producto o desactiva la alimentación durante el ˋˋ
formateo, la lectura o escritura de datos.
Si utiliza este producto en lugares expuestos a electricidad ˋˋ
estática o ruido eléctrico.

No utilice ni guarde este producto en los lugares siguientes. Si lo ˎˎ
hiciese, podría provocar un mal funcionamiento del producto.

Lugares extremadamente cálidos, fríos, o húmedos.ˋˋ
No deje nunca este producto expuesto a altas temperaturas, ˋˋ
como a la luz solar directa, cerca de un aparato de calefacción, 
o el interior de un automóvil en verano. Si lo hiciese, podría 
provocar un mal funcionamiento o la deformación del 
producto.
En ubicaciones húmedas o corrosivas.ˋˋ

Compruebe la dirección de inserción correcta antes de utilizar ˎˎ
la unidad.
Se recomienda realizar una copia de seguridad de los datos ˎˎ
importantes.  

Sony Corporation no se responsabiliza de los daños en los 
datos grabados ni de su posible pérdida.

Para formatear este producto, utilice un producto compatible y ˎˎ
con función de formateo.
Los datos en este producto no se borran por completo al ˎˎ
formatearlos o eliminarlos. Antes de transferir o desechar el 
producto, elimine todos los datos bajo su responsabilidad con 
una aplicación para la eliminación de datos disponible en el 
mercado o destruyendo físicamente el producto.
Si el producto se utiliza durante un periodo prolongado o se ˎˎ
accede a él una cantidad significativa de veces, el cuerpo principal 
podría calentarse, pero no se trata de un mal funcionamiento. 
Si esto ocurre, no lo toque durante un periodo prolongado para 
evitar quemaduras de baja temperatura.

Mantenimiento
No utilice alcohol, disolvente, bencina, etc. Estos productos ˎˎ
podrían degradar o dañar la superficie.
La utilización de un paño de limpieza con productos químicos en ˎˎ
esta unidad podría marchitar o cambiar el color.
La utilización de un disolvente volátil como un insecticida, o el ˎˎ
mantener esta unidad en contacto con productos de caucho o 
vinilo durante mucho tiempo puede causar el deterioro o el daño 
de esta unidad.
No utilice disolventes líquidos, etc. Si el líquido entrase en el ˎˎ
interior de esta unidad podría causar mal funcionamiento.

Especificaciones
Interfaz Estándar SATA 6Gbps
Temperatura de funcionamiento

entre 0 °C y 40 °C
Temperatura de almacenamiento 

entre -40 °C y +85 °C
Dimensiones: (Aprox.)
(An  Al  Prf)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(excluyendo las partes salientes)

Peso (Aprox.) 88 g
El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo 
aviso.

El sistema y los nombres de productos presentes en este manual ˎˎ
de instrucciones son marcas comerciales o marcas comerciales 
registradas de las compañías que los desarrollaron. ™ y ® no se 
mencionan en cada caso en este manual.

Sitio Web de asistencia
Con respecto a los detalles sobre las operaciones y la información 
relacionada con la asistencia, visite la URL siguiente.
http://www.sony.net/prossd/

   Gegevensopslagtoestel

Voor het gebruik
Dit product is een speciale SSD voor Atomos-producten, en ˎˎ
mogelijk is een software-update nodig, afhankelijk van het 
apparaat dat u gebruikt. 
Raadpleeg voor gebruik de ondersteuningswebsite van het 
product voor meer informatie. 
Merk op dat de bediening niet gewaarborgd is voor alle 
producten.
Raadpleeg voor gebruik de ondersteuningswebsite van het ˎˎ
product voor meer informatie.

Opmerkingen over het gebruik
Probeer dit product niet te demonteren of te wijzigen, omdat dat ˎˎ
brand, elektrocutie of beschadiging van uw product tot gevolg 
kan hebben.
Als er rook of een ongewone geur uit het product komt, of ˎˎ
als er vloeistoffen of vreemde voorwerpen in het medium 
terechtkomen, moet u de stroom onmiddellijk uitschakelen en 
het product niet langer gebruiken.
Dit is een medium voor een elektronisch product. Stel het niet ˎˎ
bloot aan statische elektriciteit.
Sla of buig het product niet en laat het product ook niet vallen of ˎˎ
nat worden.
Raak de aansluiting van dit product niet rechtstreeks aan en zorg ˎˎ
dat er geen vreemde voorwerpen in terechtkomen.
Als u dit product formatteert, worden de gegevens op het product ˎˎ
verwijderd.
Opgenomen gegevens kunnen worden beschadigd of verloren ˎˎ
gaan in de volgende omstandigheden.

Wanneer u dit product verwijdert of de stroom uitschakelt ˋˋ
tijdens het formatteren, lezen of schrijven van gegevens.
Wanneer u dit ˋˋ product gebruikt op plaatsen met veel 
elektrische storing of statische elektriciteit.

Gebruik of bewaar dit product niet op de volgende locaties. Dit ˎˎ
kan leiden tot een storing van dit product.

Ergens waar het extreem heet, koud of vochtig is.ˋˋ
Laat dit product nooit blootgesteld aan een hoge temperatuur, ˋˋ
zoals direct zonlicht, vlakbij een warmtebron of in een 
afgesloten auto in de zomer. Dit kan leiden tot een storing of 
een vervorming van dit product.
Vochtige of corrosieve plaatsen.ˋˋ

Controleer de juiste richting waarin het product  ˎˎ
geplaatst dient te worden voor gebruik.
We raden aan om een reservekopie te maken van belangrijke ˎˎ
gegevens.  

Sony Corporation is niet verantwoordelijk voor schade aan of 
verlies van opgeslagen gegevens.

Om dit product te formatteren, gebruikt u een compatibel ˎˎ
product dat beschikt over een formatteerfunctie.
De gegevens in dit product worden niet volledig gewist door ˎˎ
formatteren of wissen. Voordat u dit product overhandigt of 
weggooit, wist u gegevens op eigen verantwoordelijkheid met 
behulp van een in de handel verkrijgbare toepassing om gegevens 
te wissen of door dit product fysiek te vernietigen.
Als het product langere tijd wordt gebruikt of vaak wordt ˎˎ
geopend, kan de behuizing warm worden, maar dat is geen 
storing. Als dat voorvalt, raak die dan niet voor langere tijd aan 
om lichte brandwonden te vermijden.

Onderhoud
Gebruik geen alcohol, verdunner, benzine, etc. Deze kunnen het ˎˎ
oppervlak verslechteren of beschadigen.
Het gebruik van een chemisch reinigingsdoekje op dit apparaat ˎˎ
kan ertoe leiden dat de kleur verandert of vervaagt.
Het gebruik van een vluchtig oplossingsmiddel zoals een ˎˎ
insecticide, of dit apparaat in contact houden met rubberen of 
vinylplastic producten gedurende langere tijd, kan leiden tot 
verslechtering of schade aan dit apparaat.
Gebruik geen vloeibaar oplosmiddel etc. De vloeistof kan in dit ˎˎ
toestel terechtkomen en leiden tot een storing.

Technische gegevens
Interface SATA 6Gbps-standaard
Werkingstemperatuur 0 °C tot 40 °C
Opslagtemperatuur -40 °C tot +85 °C
Afmetingen (Ongeveer)
(B   H  D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(exclusief uitstekende delen)

Gewicht (Ongeveer) 88 g
Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens voorbehouden, 
zonder kennisgeving.

Het systeem en de productnamen in deze gebruiksaanwijzing ˎˎ
zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van de 
bedrijven die ze hebben ontwikkeld. ™ en ® worden niet telkens 
vermeld in deze handleiding.

Ondersteunende website
Voor meer informatie over werking en ondersteuningsgerelateerde 
informatie, gaat u naar de volgende URL.
http://www.sony.net/prossd/

    Dispositivo per l’archiviazione 
di dati

Operazioni preliminari
Questo prodotto è un SSD dedicato per prodotti Atomos, ˎˎ
e, a seconda del dispositivo, potrebbe essere necessario un 
aggiornamento. 
Per maggiori dettagli, consultare il sito Web di assistenza del 
dispositivo prima dell’uso. 
Non si garantisce il funzionamento per tutti i prodotti.
Per maggiori informazioni sui prodotti compatibili, consultare il ˎˎ
sito Web di assistenza di seguito riportato.

Note sull’uso
Non tentare di smontare o modificare il presente prodotto ˎˎ
perché si potrebbero verificare incendi, elettrocuzione o danni al 
dispositivo.
Se il presente prodotto emette fumo o odori strani, si ˎˎ
versa liquido o si lascia entrare materia estranea, togliere 
immediatamente l’alimentazione e smettere di utilizzare il 
prodotto stesso.
Il presente supporto è destinato ad essere utilizzato con un ˎˎ
prodotto elettronico. Non esporlo a elettricità statica.
Non colpire, piegare, lasciare cadere o bagnare questo prodotto.ˎˎ
Non toccare direttamente il terminale del prodotto né lasciare che ˎˎ
vi entri materia estranea.
La formattazione del prodotto implica l’eliminazione dei dati ˎˎ
presenti sul prodotto stesso.
Nelle situazioni descritte di seguito i dati registrati potrebbero ˎˎ
andare persi o essere danneggiati:

Se il prodotto viene rimosso o l’alimentazione disattivata ˋˋ
durante la formattazione, la lettura o la scrittura di dati.
Se il supporto viene utilizzato in ambienti soggetti a elettricità ˋˋ
statica o disturbi elettrici.

Non utilizzare o riporre il prodotto nei seguenti luoghi. In caso ˎˎ
contrario il prodotto potrebbe non funzionare correttamente.

Luoghi estremamente caldi, freddi o umidi.ˋˋ
Non lasciare mai l’unità esposta a temperature elevate, ad ˋˋ
esempio alla luce solare diretta, vicino a una fonte di calore o 
all’interno di un veicolo chiuso esposto al sole estivo. In caso 
contrario il prodotto potrebbe non funzionare correttamente 
o deformarsi.
Luoghi umidi o corrosivi.ˋˋ

Prima dell’uso, accertarsi che il prodotto sia stato inserito nella ˎˎ
giusta direzione.
È consigliabile eseguire una copia di backup dei dati importanti.  ˎˎ

Sony Corporation non potrà essere ritenuta responsabile per 
danni o perdite di dati registrati.

Per formattare il prodotto, utilizzare un prodotto compatibile e ˎˎ
dotato della funzione di formattazione.
I dati archiviati nel prodotto non vengono eliminati ˎˎ
completamente tramite le operazioni di formattazione ed 
eliminazione. Prima di consegnare a qualcuno o smaltire il 
presente prodotto, eliminare i dati sotto la propria responsabilità 
utilizzando un’applicazione per l’eliminazione di dati disponibile 
in commercio o distruggendo fisicamente il prodotto.
Se si utilizza il prodotto per un lasso di tempo prolungato o se vi ˎˎ
si accede frequentemente, il corpo principale potrebbe riscaldarsi; 
ciò non costituisce un malfunzionamento. In tal caso, evitare di 
toccarlo a lungo per non riportare una leggera scottatura.

Manutenzione
Non utilizzare alcol, solventi, benzina, ecc. Si potrebbe rovinare o ˎˎ
danneggiare la superficie.
L’utilizzo di salviette detergenti contenenti sostanze chimiche ˎˎ
potrebbe causare lo scolorimento o la modifica del colore 
dell’unità.
L’utilizzo di solventi volatili, quali un insetticida, o il contatto ˎˎ
prolungato con prodotti in gomma o plastica vinilica, possono 
causare il deterioramento o danneggiare l’unità.
Non utilizzare solventi liquidi, ecc. Il liquido potrebbe penetrare ˎˎ
all’interno del’unità e causarne il malfunzionamento.

Caratteristiche tecniche
Interfaccia Standard SATA 6Gbps
Temperatura di utilizzo Da 0 °C a 40 °C
Temperatura di conservazione

Da -40 °C a +85 °C
Dimensioni (circa)
(L  A  P)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm 
(escluso le parti sporgenti)

Peso (circa) 88 g
Disegno e caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza 
preavviso.

I nomi di prodotto o di sistema citati nel presente manuale di ˎˎ
istruzioni sono marchi o marchi registrati delle società che li 
hanno sviluppati, anche se ™ e ® non sempre vengono citati nel 
presente manuale.

Sito Web del Supporto
Per informazioni sul funzionamento e sull’assistenza, visitare l’URL 
seguente:
http://www.sony.net/prossd/

    Dispositivo de 
armazenamento de dados

Antes de utilizar
Este produto é um SSD dedicado para produtos Atomos e pode ˎˎ
ser necessária uma atualização de software dependendo do 
dispositivo utilizado. 
Para mais informações, consulte o site de suporte do dispositivo 
antes da utilização. 
Atente que o funcionamento não é garantido para todos os 
produtos.
Para mais informações sobre os produtos compatíveis, consulte o ˎˎ
site de suporte abaixo.

Notas sobre a utilização
Não tente desmontar ou modificar este produto uma vez que ˎˎ
pode provocar um incêndio, eletrocussão ou pode danificar o 
produto.
Se este produto emitir fumo ou um cheiro incomum, ou se ˎˎ
derramar líquidos ou permitir que matéria estranha entre no 
produto, desligue a alimentação de forma abrupta e para de usar 
o produto.
Este suporte destina-se a uma utilização num produto ˎˎ
electrónico. Não o exponha a eletricidade estática.
Não dobre, não deixe cair e não molhe este produto, nem o ˎˎ
sujeite a impactos.
Não toque diretamente no terminal deste produto nem ˎˎ
permita a entrada de matéria estranha no seu interior.
Ao formatar este produto, todos os dados nele contido serão ˎˎ
eliminados.
Os dados gravados podem ser danificados ou perdidos nas ˎˎ
seguintes situações:

Se utilizar este suporte em locais expostos a electricidade ˋˋ
estática ou interferências eléctricas.
Se utilizar este produto em locais expostos a electricidade ˋˋ
estática ou interferências eléctricas.

Não utilize nem guarde este produto nos seguintes locais. Se o ˎˎ
fizer, poderá danificar este produto.

Num local extremamente quente, frio ou húmido.ˋˋ
Nunca deixe este produto exposto a temperaturas altas, como ˋˋ
a luz direta do sol, próximo de um aquecedor ou no interior 
de um carro fechado no Verão. Se o fizer, pode avariar ou 
deformar este produto.
Locais húmidos ou corrosivos.ˋˋ

Verifique a direção correta de introdução antes de utilizar.ˎˎ
Recomendamos que efectue uma cópia de segurança dos dados ˎˎ
mais importantes.  

A Sony Corporation não é responsável por qualquer dano ou 
perda de dados gravados.

Para formatar este produto, utilize um produto compatível que ˎˎ
tenha a função de formatação.
Os dados neste produto não são completamente apagados pela ˎˎ
operação de formatação ou eliminação. Antes de devolver ou 
eliminar este produto, elimine os dados utilizando uma aplicação 
de eliminação de dados disponível comercialmente ou destruindo 
fisicamente este produto.
Se o produto for utilizado durante muito tempo ou acedido ˎˎ
muitas vezes, o corpo principal pode ficar quente, mas isto não 
é uma avaria. Se isto acontecer, não toque durante muito tempo 
para evitar uma queimadura a baixa temperatura.

Manutenção
Não utilize álcool, diluente, benzeno, etc. Estes podem degradar ˎˎ
ou danificar a superfície.
A utilização de um pano de limpeza químico nesta unidade pode ˎˎ
descolorar ou alterar a sua cor.
A utilização de um solvente volátil, por exemplo, um inseticida, ˎˎ
ou a colocação desta unidade em contacto com um produto de 
borracha ou de plástico e vinil durante um longo período de 
tempo pode causar deterioração ou danos nesta unidade.
Não utilize um solvente líquido, etc. O líquido pode entrar nesta ˎˎ
unidade e avariá-la.

Especificações
Interface Norma SATA 6Gbps
Temperatura de funcionamento

0 °C a 40 °C
Temperatura de armazenamento

-40 °C a +85 °C
Dimensões (Aprox.)
(L  A  P)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(excluindo as peças salientes)

Peso (Aprox.) 88 g
O design e especificações estão sujeitos a alteração sem aviso 
prévio.

Os nomes de sistema e de produto nestas instruções de ˎˎ
funcionamento são marcas comerciais ou marcas comerciais 
registadas das empresas que os desenvolveram. ™ e ® não são 
mencionados em todos os casos neste manual.

Web site de suporte
Para mais detalhes sobre operações e dados relacionados com 
suporte, consulte o seguinte URL.
http://www.sony.net/prossd/

    Urządzenie do 
przechowywania danych

Przed rozpoczęciem eksploatacji
Ten produkt to dysk SSD dedykowany dla produktów Atomos. ˎˎ
Zależnie od używanego urządzenia może być wymagana 
aktualizacja oprogramowania. Przed użyciem należy się 
zapoznać ze szczegółowymi informacjami w witrynie pomocy 
technicznej. Należy pamiętać, że nie jest gwarantowana 
współpraca ze wszystkimi produktami.
Informacje dotyczące zgodnych produktów znajdują się w ˎˎ
witrynie pomocy technicznej pod poniższym adresem URL.

Uwagi dotyczące eksploatacji
Nie należy próbować rozmontowywać tego produktu, ponieważ ˎˎ
może to spowodować pożar, porażenie prądem lub zniszczenie 
produktu.
Jeśli z produktu wydobywa się dym lub dziwny zapach, lub na ˎˎ
produkt zostanie wylany płyn, do produktu dostanie się ciało 
obce, należy natychmiast wyłączyć zasilanie produktu i nie 
używać go.
Ten produkt jest przeznaczony do współpracy z urządzeniami ˎˎ
elektronicznymi. Nie należy go narażać na wyładowania 
elektrostatyczne.
Nie uderzać, nie zginać, nie rzucać, ani nie moczyć produktu.ˎˎ
Nie należy dotykać styków produktu; należy uważać, aby do ˎˎ
środka nie dostały się ciała obce.
Formatowanie produktu powoduje usunięcie zawartych w nim ˎˎ
danych.
Dane zapisane na nośniku mogą zostać uszkodzone lub utracone ˎˎ
w poniższych sytuacjach:

Jeśli produkt zostanie wyjęty z gniazda lub jeśli podczas ˋˋ
formatowania, odczytu albo zapisu danych zostanie wyłączone 
zasilanie.
Jeśli produktˋˋ  będzie używany w miejscach, w których 
występują wyładowania elektrostatyczne lub zakłócenia 
elektryczne.

Nie używać ani nie przechowywać ˎˎ produktu w wymienionych 
poniżej miejscach. Może to spowodować nieprawidłowe działanie 
produktu.

W miejscach bardzo gorących, zimnych lub wilgotnych. ˋˋ
Nie wolno zostawiać ˋˋ produktu w miejscach narażonych 
na oddziaływanie wysokiej temperatury, na przykład 
na bezpośrednim słońcu, w pobliżu grzejnika lub latem 
w zamkniętym samochodzie. Może to spowodować 
nieprawidłowe działanie lub odkształcenie produktu.
W miejscach wilgotnych lub narażonych na działanie korozji.ˋˋ

Sprawdź kierunek wkładania karty przed rozpoczęciem ˎˎ
użytkowania.
Zalecamy utworzenie kopii zapasowej ważnych danych.  ˎˎ

Firma Sony Corporation nie odpowiada za żadne szkody lub 
utratę danych zapisanych na nośniku.

Aby sformatować produkt, użyj zgodnego produktu, który ma ˎˎ
funkcję formatowania.
Dane zapisane w tym ˎˎ produkcie nie są całkowicie kasowane 
podczas formatowania i usuwania. Przed przekazaniem produktu 
innemu użytkownikowi lub oddaniu produktu do utylizacji 
należy usunąć dane we własnym zakresie za pomocą dostępnego 
w sprzedaży oprogramowania do trwałego usuwania danych lub 
poprzez fizyczne zniszczenie produktu.
Jeśli produkt jest długo używany albo często jest do niego ˎˎ
uzyskiwany dostęp, obudowa produktu może się stać 
gorąca. Nie jest to usterka. Gdy tak się stanie, produktu nie 
należy przez pewien czas dotykać, aby uniknąć poparzeń 
niskotemperaturowych.

Konserwacja
Nie stosować alkoholu, rozcieńczalnika, benzyny itp. Środki tego ˎˎ
typu mogą uszkodzić powierzchnię.
Czyszczenie urządzenia materiałem do czyszczenia chemicznego ˎˎ
może spowodować wyblaknięcie lub zmianę koloru.
Zastosowanie lotnych rozpuszczalników takich jak środki ˎˎ
owadobójcze lub długotrwała styczność urządzenia z produktami 
kauczukowymi lub produktami z tworzywa winylowego może 
spowodować zepsucie lub uszkodzenie urządzenia.
Nie stosować płynnych rozpuszczalników itp. Płyn może dostać ˎˎ
się do środka urządzenia i spowodować usterkę.

Dane techniczne
Interfejs Standard SATA 6Gbps
Temperatura robocza od 0 °C do 40 °C
Temperatura przechowywania 

od -40 °C do +85 °C
Wymiary (ok.)
(sz. × wys. × gł.)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(oprócz elementów wystających)

Waga (ok.) 88 g
Konstrukcja i dane techniczne mogą ulec zmianie bez uprzedzenia.

Nazwy systemów i produktów wymienione w tej instrukcji ˎˎ
obsługi są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami 
towarowymi firm, które opracowały te systemy i produkty.  
W instrukcji nie użyto znaków ™ i ®.

Strona Pomocy
Szczegółowe informacje o działaniu i wsparciu dla urządzenia 
można znaleźć na podanej stronie:
http://www.sony.net/prossd/

プロフェッショナルSSD/Professional SSD/
SSD professionnel/SSD professional/
专业SSD

SV-MGS シリーズ
SV-MGS Series
SV-MGS Séries
SV-MGS系列



   Zařízení pro ukládání dat

Dříve než začnete
Tento disk SSD je vyhrazený pro produkty Atomos. V ˎˎ
závislosti na použitém zařízení bude pravděpodobně nezbytné 
zaktualizovat software. 
Před použitím zjistěte podrobnosti na webových stránkách 
podpory vašeho zařízení. 
Upozorňujeme, že nelze zaručit kompatibilitu se všemi produkty.
Informace o kompatibilních produktech najdete na níže ˎˎ
uvedených webových stránkách podpory.

Poznámky k použití
Nepokoušejte se produkt rozebírat ani upravovat, neboť hrozí ˎˎ
nebezpečí požáru, zabití elektrickým proudem nebo poškození 
produktu.
Pokud z produktu vychází kouř nebo neobvyklý zápach, případně ˎˎ
pokud do produktu vnikne tekutina nebo cizí předmět, okamžitě 
vypněte napájení a přestaňte produkt používat.
Toto je médium pro elektronický produkt. Nevystavujte jej ˎˎ
působení statické elektřiny.
Zabraňte úderu, ohnutí, pádu nebo namočení tohoto produktu.ˎˎ
Nedotýkejte se přímo konektoru tohoto produktu a zamezte ˎˎ
průniku cizího tělesa do jeho vnitřní části.
Formátování tohoto produktu vymaže data na tomto produktu.ˎˎ
Nahraná data mohou být poškozena nebo ztracena za těchto ˎˎ
okolností:

Pokud je produkt odstraněn nebo vypnut během formátování, ˋˋ
čtení nebo nahrávání dat.
Pokud je ˋˋ produkt používán v prostředí vystaveném statické 
elektřině nebo rušivým elektrickým signálům.

Tento produktˎˎ  nepoužívejte ani neskladujte na následujících 
místech. Jinak může dojít k závadě tohoto produktu.

Extrémně horké, chladné nebo vlhké místo.ˋˋ
Tento produktˋˋ  nikdy nevystavujte účinkům vysoké teploty, 
jako je přímé sluneční světlo, poblíž topení nebo uvnitř 
zavřeného auta v létě. Jinak může dojít k závadě nebo 
deformaci tohoto produktu.
Ve vlhkém nebo korozivním prostředí.ˋˋ

Před použitím zkontrolujte stranu, kterou je třeba produkt ˎˎ
zapojit.
Doporučujeme zálohovat veškerá důležitá data.  ˎˎ

Společnost Sony Corporation nenese odpovědnost za jakékoli 
poškození nebo ztrátu zaznamenaných dat.

Pro formátování tohoto produktu použijte kompatibilní produkt, ˎˎ
který je vybaven funkcí formátování.
Formátováním nebo odstraněním nejsou data zcela vymazána ˎˎ
z tohoto produktu. Před postoupením nebo likvidací tohoto 
produktu na vlastní odpovědnost odstraňte data pomocí běžně 
dostupné aplikace pro odstraňování dat nebo fyzickou likvidací 
tohoto produktu.
Při dlouhodobém používání tohoto produktu nebo značné ˎˎ
frekvenci přístupů se může plášť produktu zahřívat. Nejedná se o 
závadu. V takovém případě se vyhněte dlouhodobému kontaktu 
s pláštěm, aby nedošlo k popáleninám způsobeným nízkou 
teplotou.

Údržba
Nepoužívejte alkohol, ředidlo, benzín atd. Mohlo by dojít k ˎˎ
degradaci či poškození povrchu.
Použití chemické čistící látky na této jednotce může způsobit ˎˎ
změnu či vyblednutí barvy.
Použití těkavého rozpouštědla, jako je insekticid, nebo ˎˎ
dlouhodobý styk této jednotky s pryžovými či vinylovými 
plastovými výrobky může způsobit její degradaci nebo poškození.
Nepoužívejte kapalné rozpouštědlo apod. Kapalina se může ˎˎ
dostat dovnitř této jednotky a způsobit závadu.

Specifikace
Rozhraní Standard SATA 6Gbps
Provozní teplota 0 °C až 40 °C
Skladní teplota -40 °C až +85 °C
Rozměry (Přibl.)
(Š × V × H)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(bez vystouplých částí)

Hmotnost (Přibl.) 88 g
Změna vzhledu a technických údajů je vyhrazena bez předchozího 
upozornění.

Ostatní ochranné známky a obchodní názvy v tomto návodu  ˎˎ
k použití jsou známkami příslušných vlastníků a výrobců.  

™ a ® nejsou v tomto návodu zmiňovány ve všech případech.

Webové stránky podpory
Podrobnější informace o obsluze a podpoře viz následující adresa 
URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Adattároló eszköz

A használat előtt
Ez a termék egy kinevezett SSD Atomos termékekhez, a használt ˎˎ
eszköztől függően pedig szükség lehet szoftverfrissítésre. 
Részletekért használat előtt nézze meg az eszköz támogatási 
weboldalát. 
Ne feledje, hogy a működés nem garantált minden terméknél.
A kompatibilis termékekkel kapcsolatos információkért ˎˎ
látogasson el a lenti támogatási weboldalra.

Használattal kapcsolatos megjegyzések
Ne kísérelje meg szétszerelni vagy módosítani ezt a terméket, ˎˎ
mert az tüzet vagy áramütést okozhat, és károsíthatja a terméket.
Ha a termék füstöl vagy furcsa szaga van, vagy ha folyadék kerül ˎˎ
rá vagy idegen anyag kerül a termék belsejébe, azonnal kapcsolja 
ki az áramellátást, és hagyja abba a termék használatát.
Ez az adathordozó elektronikus berendezéshez készült. Óvja a ˎˎ
sztatikus elektromosságtól.
A terméket ne üsse meg, ne hajlítsa meg, ne ejtse le és ügyeljen ˎˎ
arra, hogy ne érje nedvesség.
A termék érintkezőjét ne érintse meg közvetlenül, és ne engedje, ˎˎ
hogy idegen anyag jusson a belsejébe.
A formázással minden adat eltűnik erről a termékről.ˎˎ
A rögzített adatok károsodhatnak vagy elveszhetnek a következő ˎˎ
helyzetekben:

Ha eltávolítja ezt a terméket, vagy kikapcsolja az áramellátást ˋˋ
formázás, adatok olvasása vagy írása közben.
Ha a terméket sztatikus elektromosságnak vagy elektromos ˋˋ
zajnak kitett helyen használja.

Ne használja vagy ne tárolja a terméket a következő helyeken. ˎˎ
Ellenkező esetben ez a termék hibás működéséhez vezethet.

Rendkívül forró, hideg vagy párás helyeken.ˋˋ
Sose hagyja a terméket magas hőmérsékletű helyen, például ˋˋ
közvetlenül a napon, fűtőtest mellett, vagy nyáron bezárt 
autóban. Ellenkező esetben ez a termék hibás működéséhez 
vagy deformációjához vezethet.
Nedves vagy korróziót okozó helyeken.ˋˋ

Használat előtt ellenőrizze a helyes behelyezési irányt.ˎˎ
Javasoljuk, hogy készítsen biztonsági mentést fontos adatairól.  ˎˎ

A Sony Corporation nem vállal semminemű felelősséget a 
rögzített adatok károsodásáért, elvesztéséért.

A termék formázásához használjon formázási funkcióval ellátott ˎˎ
kompatibilis terméket.
A formázási vagy törlési művelettel nem törli teljesen az adatokat ˎˎ
erről a termékről. A termék átadása vagy megsemmisítése esetén 
saját felelősségre törölje az adatokat szabadon elérhető adattörlő 
szoftverrel, vagy a termék fizikai megsemmisítésével.
Ha a terméket hosszabb ideig használja vagy jelentős ˎˎ
gyakorisággal fér hozzá, a fő egység felforrósodhat, de ez nem 
jelent hibás működést. Ilyen esetben hosszabb ideig ne érintse 
meg, hogy megelőzze az alacsony hőmérséklet okozta égési 
sérüléseket.

Karbantartás
Ne használjon szeszt, hígítószert, benzint, stb. Ezek rongálhatják ˎˎ
vagy károsíthatják felületet.
Vegyi anyagot tartalmazó törlőruha a berendezés színének a ˎˎ
kifakulását vagy változását okozhatja.
Erősen párolgó anyag, például rovarirtó, vagy gumival vagy ˎˎ
viniltartalmú műanyag termékekkel történő tartós érintkezés a 
berendezés károsodását okozhatja.
Ne használjon folyékony oldószereket, stb. A folyadék a ˎˎ
berendezésbe kerülhet, és hibás működést okozhat.

Műszaki adatok
Illesztőfelület SATA 6Gbps szabvány
Üzemi hőmérséklet 0 °C - 40 °C
Tárolási hőmérséklet -40 °C - +85 °C
Méretek (Kb.)
(Sz × Ma × Mé)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(a kiálló részek kivételével)

Tömeg (Kb.) 88 g
A forma és a műszaki adatok előzetes bejelentés nélkül 
megváltozhatnak.

A jelen útmutató rendszer- és terméknevei az őket kifejlesztő ˎˎ
vállalatok védjegye vagy bejegyzett védjegye. A ™ és ® a jelen 
kézikönyvben nem minden esetben feltüntetett.

Terméktámogatás weboldala
Ha többet szeretne megtudni az eszköz működéséről vagy a 
támogatásról, tekintse meg az alábbi URL-címet:
http://www.sony.net/prossd/

   Zariadenie na ukladanie 
údajov 

Pred použitím
Tento výrobok je určené SSD pre výrobky Atomos, a v závislosti ˎˎ
od používaného zariadenia môže byť potrebná aktualizácia 
softvéru. 
Podrobnosti si pred použitím prečítajte na webovej stránke 
podpory zariadenia. 
Nezabúdajte, že fungovanie nie je zaručené pri všetkých 
produktoch.
Pre informácie ohľadom kompatibilných produktov si pozrite ˎˎ
webovú stránku podpory nižšie.

Poznámky k použitiu
Nepokúšajte sa demontovať alebo upraviť tento výrobok, pretože ˎˎ
to môže viesť k vzniku požiaru, zasiahnutiu elektrickým prúdom 
alebo poškodeniu výrobku.
Ak z produktu vychádza dym alebo nezvyčajný zápach, ak naň ˎˎ
rozlejete tekutinu alebo sa do neho dostane cudzorodá látka, 
ihneď vypnite napájanie a prestaňte produkt používať.
Tento výrobok je určený pre elektronické zariadenia. ˎˎ
Nevystavujte ho pôsobeniu statickej elektriny.
Tento výrobok chráňte pred nárazom, ohnutím, pádom alebo ˎˎ
vlhkosťou.
Nedotýkajte sa priamo terminálu produktu a zabráňte vniknutiu ˎˎ
cudzej látky do neho.
Formátovaním tohto produktu sa z neho odstránia nahraté údaje.ˎˎ
Zaznamenané údaje sa môžu poškodiť alebo stratiť v týchto ˎˎ
situáciách:

Ak vyberiete produkt alebo vypnete napájanie počas ˋˋ
formátovania, čítania alebo zapisovania údajov.
Ak ˋˋ produkt použijete v miestach, ktoré sú vystavené 
pôsobeniu statickej elektriny alebo elektrického šumu.

Tento produktˎˎ  nepoužívajte ani neskladujte na nasledujúcich 
miestach. V opačnom prípade môže dôjsť k zlyhaniu fungovania 
produktu.

Veľmi horúce, chladné alebo vlhké miesta.ˋˋ
Tento produktˋˋ  nikdy nevystavuje účinkom vysokých teplôt, 
ako je priame slnečné žiarenie, blízkosť ohrievačov alebo 
počas leta v uzatvorenom aute. V opačnom prípade môže dôjsť 
k zlyhaniu fungovania produktu alebo k jeho deformovaniu.
Vlhké alebo korozívne miesta.ˋˋ

Pred použitím jednotky skontrolujte správnosť smeru jej ˎˎ
zasunutia.
Odporúčame, aby ste si vytvorili záložnú kópiu dôležitých údajov.  ˎˎ

Spoločnosť Sony Corporation nie je zodpovedná za 
poškodenie alebo stratu zaznamenaných údajov.

Na formátovanie produktu použite kompatibilný produkt, ktorý ˎˎ
umožňuje formátovanie.
Formátovaním alebo zrušením operácie nie sú údaje v ˎˎ tomto 
produkte úplne vymazané. Predtým, ako odovzdáte ďalej alebo 
zlikvidujte tento produkt, vymažte na vlastnú zodpovednosť dáta 
pomocou komerčne prístupnej aplikácie na vymazanie dát, alebo 
produkt fyzicky zničte.
Ak produkt používate dlhšiu dobu alebo veľakrát, jej hlavná časť ˎˎ
sa môže veľmi zohriať. Nejde však o poruchu. V takomto prípade 
sa ho dlhšiu dobu nedotýkajte, aby ste predišli popáleninám pri 
nízkej teplote.

Údržba
Nepoužívajte alkohol, riedidlo, benzín a pod. Môžu zhoršiť ˎˎ
kvalitu alebo poškodiť povrch.
Používanie tkaniny na čistenie, ktorá je napustená chemikáliou, ˎˎ
môže mať za následok vyblednutie alebo zmenu farby.
Používanie odparujúcich sa roztokov, ako sú insekticídy, alebo ˎˎ
dlhodobý styk tejto jednotky s gumenými alebo vinylovými 
plastovými výrobkami môže mať za následok zhoršenie stavu 
alebo poškodenie tejto jednotky.
Nepoužívajte tekuté roztoky a pod. Tekutina sa môže dostať ˎˎ
dovnútra a spôsobiť poruchu.

Špecifikácie
Rozhranie štandard SATA 6Gbps
Prevádzková teplota 0 °C až 40 °C
Skladovacia teplota -40 °C až +85 °C
Rozmery (približne)
(Š × V × H)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(bez vyčnievajúcich častí)

Hmotnosť (približne) 88 g
Dizajn a špecifikácie sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho 
upozornenia.

Názvy systémov a produktov uvedené v tomto návode na ˎˎ
použitie sú ochrannými známkami alebo registrovanými 
ochrannými známkami spoločností, ktoré ich vyvinuli. 
Označenia ™ alebo ® nie sú uvedené pri každom výskyte názvu 
v tejto príručke.

Webová lokalita podpory
Podrobnosti o prevádzke a informácie ohľadne podpory nájdete na 
nasledovnej adrese URL.
http://www.sony.net/prossd/

   �Συσκευή αποθήκευσης 
δεδομένων

Πριν από τη χρήση
Το συγκεκριμένο προϊόν είναι μια μονάδα SSD που προορίζεται ˎˎ
αποκλειστικά για προϊόντα της Atomos και, ανάλογα με τη 
συσκευή που χρησιμοποιείτε, ενδέχεται να είναι απαραίτητη η 
ενημέρωση του λογισμικού. 
Για αναλυτικές πληροφορίες ανατρέξτε στον ιστότοπο 
υποστήριξης της συσκευής σας προτού τη χρησιμοποιήσετε. 
Θα πρέπει να έχετε υπόψη σας ότι η λειτουργία δεν είναι 
εγγυημένη για όλα τα προϊόντα.
Για πληροφορίες όσον αφορά συμβατά προϊόντα ανατρέξτε στην ˎˎ
παρακάτω ιστοσελίδα υποστήριξης.

Σημειώσεις σχετικά με τη χρήση
Μην προσπαθήσετε να αποσυναρμολογήσετε ή να ˎˎ
τροποποιήσετε αυτό το προϊόν διότι μπορεί να προκληθεί 
πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή μπορεί να καταστρέψει το προϊόν 
σας.
Εάν από το προϊόν αναδύεται καπνός ή ασυνήθιστη οσμή ή εάν ˎˎ
ρίξατε υγρά ή αφήσατε κάποιο ξένο σώμα να εισέλθει στο προϊόν, 
αποσυνδέστε το αμέσως και σταματήστε τη χρήση του.
Αυτό είναι μέσο για ηλεκτρονικό προϊόν. Μην το εκθέτετε σε ˎˎ
στατικό ηλεκτρισμό.
Μη χτυπάτε, λυγίζετε, ρίχνετε κάτω ή βρέχετε το προϊόν.ˎˎ
Μην αγγίζετε απευθείας τον ακροδέκτη του προϊόντος και μην ˎˎ
αφήνετε ξένα σώματα να εισέλθουν σε αυτό.
Η διαμόρφωση του προϊόντος διαγράφει όλα τα δεδομένα από ˎˎ
το προϊόν αυτό.
Τα εγγεγραμμένα δεδομένα ενδέχεται να καταστραφούν ή να ˎˎ
χαθούν στις παρακάτω περιπτώσεις:

Εάν αφαιρέσετε αυτό το προϊόν ή διακόψετε την τροφοδοσία ˋˋ
κατά τη διάρκεια διαμόρφωσης, ανάγνωσης ή εγγραφής 
δεδομένων.
Εάν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν σε τοποθεσίες όπου ˋˋ
υπάρχει στατικός ηλεκτρισμός ή ηλεκτρικός θόρυβος.

Μη χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε αυτό το προϊόν στις ˎˎ
παρακάτω τοποθεσίες. Διαφορετικά, ενδέχεται να προκληθεί 
δυσλειτουργία του προϊόντος.

Σε υπερβολικά θερμό, κρύο ή υγρό μέρος.ˋˋ
Ποτέ μην αφήνετε το προϊόν εκτεθειμένο σε υψηλή ˋˋ
θερμοκρασία, όπως σε άμεσο ηλιακό φως, κοντά σε καλοριφέρ 
ή μέσα σε κλειστό αυτοκίνητο το καλοκαίρι. Διαφορετικά, 
ενδέχεται να προκληθεί δυσλειτουργία ή παραμόρφωση του 
προϊόντος.
Υγρές τοποθεσίες ή τοποθεσίες που προκαλούν διάβρωση.ˋˋ

Πριν από τη χρήση, εξακριβώστε αν η κάρτα είναι τοποθετημένη ˎˎ
με τη σωστή κατεύθυνση.
Συνιστάται η δημιουργία εφεδρικών αντιγράφων των ˎˎ
σημαντικών δεδομένων.  

Η Sony Corporation δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή 
ή απώλεια εγγεγραμμένων δεδομένων.

Για να διαμορφώσετε αυτό το προϊόν, χρησιμοποιήστε ένα ˎˎ
συμβατό προϊόν που διαθέτει τη λειτουργία διαμόρφωσης.
Τα δεδομένα στο προϊόν δεν διαγράφονται πλήρως κατά τη ˎˎ
λειτουργία διαμόρφωσης ή διαγραφής. Πριν από την παράδοση 
του προϊόντος σε άλλα άτομα ή την απόρριψή του, διαγράψτε με 
δική σας ευθύνη τα δεδομένα χρησιμοποιώντας μια εφαρμογή 
διαγραφής δεδομένων από αυτές που διατίθενται στο εμπόριο ή 
καταστρέφοντας αυτό καθαυτό το προϊόν.
Αν το προϊόν έχει χρησιμοποιηθεί για πολλή ώρα ή έχει ˎˎ
προσπελαστεί πολλές φορές, το κύριο σώμα του ενδέχεται να 
θερμανθεί αλλά αυτό δεν υποδεικνύει κάποια δυσλειτουργία. 
Στην περίπτωση αυτή φροντίστε να μην το αγγίξετε για αρκετή 
ώρα ώστε να αποφύγετε κάθε κίνδυνο εγκαύματος σε συνθήκες 
χαμηλής θερμοκρασίας.

Συντήρηση
Μη χρησιμοποιείτε οινόπνευμα, διαλυτικό, βενζόλιο, κ.λπ. ˎˎ
Μπορεί να φθείρουν ή να προκαλέσουν βλάβη στην επιφάνεια.
Η χρήση ενός πανιού χημικού καθαρισμού σε αυτή τη μονάδα ˎˎ
μπορεί να προκαλέσει ξεθώριασμα ή αλλαγή του χρώματός της.
Η χρήση ενός πτητικού διαλυτικού όπως ενός εντομοκτόνου, ˎˎ
ή η επαφή αυτής της μονάδας με προϊόντα από καουτσούκ ή 
πλαστικού βινυλίου για μεγάλο χρονικό διάστημα μπορεί να 
προκαλέσει φθορά ή βλάβη στη μονάδα.
Μη χρησιμοποιείτε υγρό διαλυτικό, κ.λπ. Το υγρό μπορεί ˎˎ
να εισέλθει στο εσωτερικό της μονάδας και να προκαλέσει 
δυσλειτουργία.

IΠροδιαγραφές
Διασύνδεση Πρότυπο SATA 6Gbps
Θερμοκρασία λειτουργίας

0 °C έως 40 °C
Θερμοκρασία φύλαξης -40 °C έως +85 °C
Διαστάσεις (Περίπου)
(Π × Υ × Β)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(χωρίς τα προεξέχοντα μέρη)

Μάζα (Περίπου) 88 g
O σχεδιασμός και οι προδιαγραφές υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς 
προειδοποίηση.

Οι ονομασίες συστημάτων και προϊόντων στο παρόν εγχειρίδιο ˎˎ
οδηγιών αποτελούν εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα 
των εταιρειών που τα κατασκεύασαν. Οι ενδείξεις ™ και ® δεν 
χρησιμοποιούνται σε κάθε περίπτωση στο παρόν εγχειρίδιο.

Τοποθεσία Web υποστήριξης
Για λεπτομέρειες σχετικά με τη λειτουργία και πληροφορίες 
σχετικά με την υποστήριξη, επισκεφτείτε στην ακόλουθη 
διεύθυνση URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Dispozitiv de stocare a 
datelor

Înainte de utilizare
Acest produs este un SSD dedicat pentru produsele Atomos, şi ˎˎ
în funcţie de dispozitivul folosit poate fi nevoie de actualizare de 
software. 
Pentru detalii, înainte de utilizare vezi site-ul web de suport al 
dispozitivului. 
Notaţi că funcţionarea nu este garantată pentru toate produsele.
Pentru informaţii despre produsele compatibile vezi site-ul web ˎˎ
de suport de mai jos.

Observaţii privind utilizarea
Nu încercați să desfaceți sau să modificați acest produs, deoarece ˎˎ
poate produce incendiu, electrocutare sau poate deteriora 
produsul.
Dacă acest produs emană fum sau mirosuri neobișnuite, dacă ˎˎ
vărsați lichide sau permiteți materialelor străine să pătrundă în el, 
opriți imediat alimentarea și opriți folosirea produsului.
Acest mediu este pentru produse electronice. Nu-l expuneți la ˎˎ
electricitate statică.
Nu loviţi, îndoiţi, lăsaţi să cadă sau udaţi acest produs.ˎˎ
Nu atingeți direct terminalul acestui produs sau nu permiteți să ˎˎ
pătrundă înăuntru material străin.
Formatarea acestui produs va șterge toate datele de pe el.ˎˎ
Datele înregistrate pot fi deteriorate sau pierdute în următoarele ˎˎ
situaţii:

Dacă îndepărtați produsul sau opriți alimentarea în timpul ˋˋ
formatării, citirii sau scrierii datelor.
Dacă folosiţi acest produs în locaţii supuse electricităţii statice ˋˋ
sau perturbaţiilor electrice.

Nu folosiţi sau depozitaţi acest produs în următoarele ˎˎ
amplasamente. În caz contrar, este posibil ca produsul să se 
defecteze.

Locuri foarte fierbinţi, reci sau umede.ˋˋ
Niciodată nu lăsaţi acest produs expusă la temperaturi ridicate, ˋˋ
cum ar fi lumina solară directă, lângă un calorifer/ radiator 
sau într-o maşină închisă vara. În caz contrar, este posibil ca 
produsul să se defecteze sau să se deformeze.
Locuri umede sau corozive.ˋˋ

Înainte de folosire verificați direcția corectă de întroducere.ˎˎ
Vă recomandăm să faceţi o copie de siguranţă a datelor ˎˎ
importante.  

Sony Corporation nu răspunde de nicio daună asupra datelor 
înregistrate sau de pierderea acestora.

Pentru a formata acest produs, folosiți un dispozitiv compatibil ˎˎ
care are funcția de formatare.
Datele din acest produs nu sunt complet șterse prin operațiunea ˎˎ
de formatare sau ștergere. Înainte de predarea sau dezafectarea 
acestui produs, ștergeți datele pe propria răspundere, folosind o 
aplicație de șters date disponibilă în comerț sau prin distrugerea 
fizică al produsului.
Dacă produsul este folosit timp îndelungat sau accesat de ˎˎ
un număr semnificativ de ori, corpul principal poate deveni 
fierbinte, dar acesta nu este funcţionare defectuoasă. Dacă se 
întâmplă, vă rugăm să nu atingeţi pentru timp îndelungat pentru 
a evita arsurile la temperatură redusă.

Întreţinerea
Nu folosiţi alcool, diluanţi sau benzină etc. Aceste substanţe pot ˎˎ
deteriora sau distruge suprafaţa unităţii.
Folosirea unei lavete de curăţare chimică în cazul acestei unităţi ˎˎ
poate duce la decolorare sau la modificarea culorii.
Folosirea unui solvent volatil, cum ar fi insecticidele sau păstrarea ˎˎ
timp îndelungat a unităţii în contact cu produse de cauciuc sau 
vinil poate cauza deteriorarea sau distrugerea produsului.
Nu folosiţi solvenţi lichizi etc. Lichidul poate penetra în interiorul ˎˎ
unităţii şi cauza defecţiune.

Specificaţii
Interfaţă SATA 6Gbps standard
Temperatură de funcţionare între 0 °C şi 40 °C 
Temperatură de depozitare între -40 °C şi +85 °C
Dimensiuni (aprox.)  
(L × Î × A)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm 
(exclusiv părţile proeminente)

Greutate (aprox.) 88 g
Concepţia şi specificaţiile pot fi modificate fără notificare 
prealabilă.

Denumirile de sisteme şi produse din aceste instrucţiuni de ˎˎ
operare sunt mărci comerciale sau mărci comerciale înregistrate 
ale companiilor care le-au dezvoltat. ™ şi ® nu sunt menţionate 
în fiecare caz în acest manual

Asistenţă pe Web
Pentru detalii privind operaţiunile şi informaţii de asistenţă, 
consultaţi următorul URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Datalagringsenhet

Före användning
Den här produkten är en dedikerad SSD för Atomos produkter ˎˎ
och programvaruuppdateringar kan krävas beroende på enheten 
som används. 
Du kan läsa mer information på enhetens supportwebbplats 
innan du använder den. 
Observera att funktionen inte garanteras för alla produkter.
Mer information om kompatibla produkter finns på ˎˎ
supportwebbplatsen nedan.

Om användning
Försök inte plocka isär eller modifiera den här produkten ˎˎ
eftersom det kan orsaka brand, du kan få elstötar eller så kan det 
skada produkten.
Om rök eller en ovanlig lukt kommer från produkten, eller om ˎˎ
du har spillt vätska eller om ett främmande föremål kommit in i 
den, ska du omedelbart av strömmen och avbryta användningen 
av produkten.
Detta medium är avsedd för en elektronisk produkt. Utsätt det ˎˎ
inte för statisk elektricitet.
Denna produkt får inte böjas, tappas, utsättas för slag eller väta.ˎˎ
Vidrör inte kontakterna på den här produkten och låt inte ˎˎ
främmande material komma in i den.
När du formaterar den här produkten raderas all information ˎˎ
på den.
Inspelad information kan skadas eller gå förlorad i följande ˎˎ
situationer.

Om du tar bort denna produkten eller stänger av strömmen ˋˋ
under formatering, läsning eller skrivning av data.
Om du använder denna produkt på platser där det ˋˋ
förekommer statisk elektricitet eller elektriska störningar.

Denna produkt ska inte användas eller förvaras på följande ˎˎ
platser. Det kan orsaka tekniskt fel i produkten.

Där det är mycket varmt, kallt eller fuktigtˋˋ
Denna produkt ska aldrig lämnas på en plats där den ˋˋ
utsätts för hög temperatur, som i direkt solljus, nära ett 
värmeelement, eller inuti en stängd bil sommartid. Det kan 
orsaka tekniskt fel i produkten eller att den deformeras.
Där luftfuktigheten är hög eller där korrosion förekommer.ˋˋ

Se till att du sätter i det åt rätt håll.ˎˎ
Vi rekommenderar att du säkerhetskopierar viktig information.  ˎˎ

Sony Corporation är inte ansvarigt för inspelade data som 
skadats eller förlorats.

Använd en kompatibel produkt som har en formateringsfunktion ˎˎ
när du ska formatera denna produkt.
De data som finns i den här produkten raderades inte fullständigt ˎˎ
vid formateringen eller vid borttagningen. Innan du lämnar över 
eller kassering av denna produkt, ta bort data på eget ansvar 
genom att använda ett program för avlägsnande av data, finns 
kommersiellt tillgängligt, eller förstör denna produkt fysiskt.
Om produkten används under en längre tid eller om ett mycket ˎˎ
stort antal läs-/skrivåtgärder utförs kan huvudenheten bli varm, 
men det är inte ett tecken på fel. Om det händer ska du inte röra 
vid den under en längre tid för att undvika lindriga brännskador.

Underhåll
Använd inte alkohol, thinner, tvättbensin etc. De kan försämra ˎˎ
eller skada ytan.
Användning av en kemisk rengöringsduk på denna enhet kan ˎˎ
orsaka att färgen bleks eller förändras.
Om ett flyktigt lösningsmedel som till exempel ett insektsmedel ˎˎ
används, eller om denna enhet under lång tid förvaras i direkt 
kontakt med ett gummi- eller plastföremål, finns det risk att 
denna enhet försämras eller skadas.
Använd inte någon flytande lösning etc. Vätska kan komma in i ˎˎ
enheten och orsaka att det blir fel på den.

Specifikationer
Gränssnitt SATA 6Gbps-standard
Driftstemperatur 0 °C till 40 °C
Förvaringstemperatur

-40 °C till +85 °C
Storlek (Ca.)
(B  H  D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(exklusive utskjutande delar)

Vikt (Ca.) 88 g
Utförande och specifikationer kan ändras utan föregående 
meddelande.

Systemet och produktnamn på bruksanvisningarna är ˎˎ
varumärken eller registrerade varumärken som tillhör de företag 
som utvecklat dem. ™ och ® är inte utsatta för varje fall i denna 
handbok.

Supportwebbplats
För detaljer om användning och supportrelaterad information, se 
följande webbadress.
http://www.sony.net/prossd/

   Ekstern harddisk

Før anvendelse
Dette produkt er en dedikeret SSD til Atomos-produkter, og en ˎˎ
softwareopdatering kan være nødvendig afhængig af den enhed, 
du bruger. 
Se din enheds supporthjemmeside før brug for oplysninger. 
Bemærk, at drift ikke garanteres for alle produkter.
Se supporthjemmesiden forneden for informationer om ˎˎ
kompatible produkter.

Bemærkninger om anvendelse
Forsøg ikke at skille dette produkt ad eller foretage ændringer på ˎˎ
det, da det kan forårsage brand, elektrisk stød eller beskadigelse 
af dit produkt.
Hvis produktet udsender røg eller lugter usædvanligt, eller du ˎˎ
spilder væske eller lader materiale komme ind i produktet, skal 
du omgående slukke for strømmen og holde op med at anvende 
produktet.
Dette produkt er beregnet til et elektronisk produkt. Udsæt det ˎˎ
ikke for statisk elektricitet.
Undgå at slå, bøje, tabe eller gøre denne produkt våd.ˎˎ
Undgå direkte berøring af dette produkts stik, og undgå at lade ˎˎ
materiale komme ind i enheden.
Formatering af dette produkt sletter alle data i produktet.ˎˎ
Optagede data kan blive beskadiget eller forsvinde i følgende ˎˎ
situationer:

Hvis du fjerner dette produkt eller afbryder strømmen under ˋˋ
formatering, læsning eller skrivning af data.
Hvis du bruger dette produkt på steder, hvor det er udsat for ˋˋ
statisk elektricitet eller elektrisk støj.

Undgå at anvende eller opbevare dette produkt på følgende ˎˎ
steder. Det kan ellers forårsage funktionsfejl på produktet.

På ekstremt varme, kolde eller fugtige stederˋˋ
Udsæt aldrig dette produkt for høj temperatur som f.eks. ˋˋ
i direkte sollys, i nærheden af et varmeapparat eller inde 
i en aflukket bil om sommeren. Det kan ellers forårsage 
funktionsfejl på produktet, eller den kan deformeres.
Fugtige eller korrosionsfremkaldende steder.ˋˋ

Check den korrekte isætningsretning før anvendelse.ˎˎ
Vi anbefaler, at du tager en sikkerhedskopi af vigtige data.  ˎˎ

Sony Corporation er ikke ansvarlig for nogen form for 
beskadigelse eller tab af optaget data.

Til formatering af dette produkt skal du anvende et kompatibelt ˎˎ
produkt, som har formateringsfunktionen.
Dataene på dette produkt slettes ikke fuldstændigt ved brug ˎˎ
af formaterings- eller slettefunktionen. Før overlevering eller 
bortskaffelse af produktet, er sletning af sådanne data dit eget 
ansvar, og skal udføres ved hjælp af et kommercielt tilgængeligt 
datasletningsprogram eller i form af fysisk destruktion af 
produktet.
Hvis produktet bruges over lang tid eller tilgås et betydeligt antal ˎˎ
gange, kan hovedkabinettet blive varmt, men dette er ikke en 
fejl. Hvis det sker, skal man undgå at røre det i længere tid for at 
undgå milde forbrændinger.

Vedligeholdelse
Brug ikke alkohol, fortynder, benzin osv. Disse kan nedbryde ˎˎ
eller beskadige overfladen.
Hvis du anvender et kemisk rengøringsmiddel, kan enhedens ˎˎ
farve falme eller ændres.
Brug af et flygtigt opløsningsmiddel som f.eks. et insektmiddel, ˎˎ
eller opbevaring af enheden i kontakt med produkter af gummi 
eller vinylplastik i længere tid kan medføre nedbrydning eller 
beskadigelse af enheden.
Brug ikke opløsningsmiddel i væskeform osv. Væsken kan trænge ˎˎ
ind i enheden og forårsage funktionsfejl.

Specifikationer
Snitflade SATA 6Gbps standard
Driftstemperatur 0 °C til 40 °C
Opbevaringstemperatur

-40 °C til +85 °C
Mål (Ca.)
(B × H × D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(udstikkende dele ikke medregnet)

Vægt (Ca.) 88 g
Ret til ændring af design og tekniske data uden varsel forbeholdes.

System- og produktnavnene i denne betjeningsvejledning ˎˎ
er varemærker for eller registrerede varemærker for de 
virksomheder, som har udviklet dem. ™ og ® er ikke angivet i 
alle tilfælde i denne manual.

Supportwebside
Se den følgende URL angående yderligere oplysninger om 
anvendelse og supportrelateret information.
http://www.sony.net/prossd/

   Tietojen tallennuslaite

Ennen käyttöä
Tämä tuote on Atomos-tuotteille tarkoitettu SSD. Ohjelmisto on ˎˎ
luultavasti päivitettävä riippuen käyttämästäsi laitteesta. 
Katso lisätietoja laitteen tukiverkkosivuilta ennen käyttöä. 
Huomaa, että käyttöä ei voida taata kaikilla laitteilla.
Katso lisätietoja yhteensopivista tuotteista alla olevalta ˎˎ
tukiverkkosivulta.

Huomautuksia käytöstä
Älä yritä purkaa tai muuttaa tätä tuotetta, sillä siitä saattaa ˎˎ
aiheutua tulipalo tai sähköisku tai laite saattaa vaurioitua.
Jos tuotteesta lähtee savua tai epätavallinen haju tai läikytät sille ˎˎ
nestettä tai vierasta ainetta pääsee sen sisään, katkaise virta heti ja 
lopeta tuotteen käyttäminen.
Tämä on elektronisessa laitteessa käytettävä media. Älä altista sitä ˎˎ
staattiselle sähkölle.
Älä kolhi, taivuta, pudota tai kastele tätä tuote.ˎˎ
Älä kosketa tämän tuotteen liitintä äläkä päästä mitään vieraita ˎˎ
aineita tuotteen sisään.
Tämän tuotteen alustaminen poistaa kaikki tiedot tuotteesta.ˎˎ
Tallennetut tiedot saattavat vahingoittua tai kadota ˎˎ
seuraavanlaisissa tilanteissa:

Jos tämä tuote poistetaan tai virta katkaistaan alustuksen tai ˋˋ
tietojen lukemisen tai kirjoittamisen aikana.
Jos tuotetta käytetään paikassa, jossa on staattista sähköä tai ˋˋ
sähköhäiriöitä.

Älä käytä tai säilytä tätä tuotetta seuraavissa paikoissa. Se voisi ˎˎ
aiheuttaa toimintahäiriön.

Erittäin kuumat, kylmät tai kosteat paikatˋˋ
Älä koskaan jätä tätä tuotetta paikkaan, jossa se altistuu ˋˋ
korkeille lämpötiloille, kuten suoraan auringonvaloon, 
lämmityslaitteen läheisyyteen tai kesällä suljetun auton 
sisälle. Se voisi aiheuttaa tuotteen toimintahäiriön tai kotelon 
vääntymisen.
Kosteissa tai korroosiolle altistavissa paikoissa.ˋˋ

Varmista oikea asennussuunta ennen käyttöä.ˎˎ
Suosittelemme tekemään varmistuskopiot tärkeistä tiedoista.  ˎˎ

Sony Corporation ei vastaa tallennettujen tietojen 
vioittumisesta tai häviämisestä.

Käytä tuotteen alustamiseen yhteensopivaa tuotetta, jossa on ˎˎ
alustustoiminto.
Tässä tuotteessa olevat tiedot eivät tuhoudu kokonaan alustuksen ˎˎ
tai poistamisen yhteydessä. On omistajan omalla vastuulla tuhota 
tiedot käyttämällä kaupallisesti saatavilla olevaa ohjelmistoa tai 
tuhoamalla tuotteen fyysisesti ennen tuotteen luovuttamista 
muille tai hävittämistä.
Jos tuotetta on käytetty liian pitkän ajan tai sitä on käytetty ˎˎ
liian usein, sen päärunko voi kuumeta liikaa. Kyseessä ei ole 
toimintahäiriö. Jos näin tapahtuu, älä koske sitä pitkään aikaan 
välttyäksesi matala-asteiselta palovammalta.

Huolto
Älä käytä alkoholia, liuottimia, bensiiniä jne. Ne voivat heikentää ˎˎ
tai vahingoittaa pintaa.
Jos käytetään kemiallista puhdistuspyyhettä, yksikön väri voi ˎˎ
haalistua tai muuttua.
Jos käytetään helposti haihtuvaa liuotinta, kuten ˎˎ
hyönteismyrkkyä, tai jos yksikköä pidetään kauan kosketuksessa 
vinyyli- tai muovituotteiden kanssa, yksikkö voi heikentyä tai 
vioittua.
Älä käytä nestemäisiä liuottimia jne. Nestettä voi päästä yksikön ˎˎ
sisään ja seurauksena on toimintahäiriöitä.

Tekniset tiedot
Liitäntä SATA 6Gbps-standardi
Käyttölämpötila 0 °C – 40 °C
Säilytyslämpötila -40 °C – +85 °C
Mitat (Noin)
(L × K × S)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(poislukien ulkonevat osat)

Paino (Noin) 88 g
Ulkoasua ja teknisiä ominaisuuksia saatetaan muuttaa ilman 
ennakkoilmoitusta.

Järjestelmä- ja tuotenimet tässä käyttöohjeessa ovat ne ˎˎ
kehittäneiden yritysten tavaramerkkejä tai rekisteröityjä 
tavaramerkkejä. Symboleja ™ ja ® ei ole mainittu kaikissa 
asianomaisissa kohdissa tässä käyttöohjeessa.

Asiakastuen Internet-sivusto
Katso tarkemmat tiedot käytöstä ja liittyvistä tukitoimista 
seuraavasta osoitteesta:
http://www.sony.net/prossd/

   �Устройство за съхранение 
на данни

Преди употреба
Този продукт представлява специализиран SSD за ˎˎ
продуктите Atomos, може да се изисква актуализация на 
софтуера в зависимост от използваното от вас устройство. 
За подробности, преди да го използвате, се обърнете към 
уебсайта за поддръжката. 
Забележете, че не се гарантира работата му с всички 
продукти.
За информация за съвместими продукти вижте уебсайта за ˎˎ
поддръжката по-долу.

Забележки относно използването
Не се опитвайте да разглобявате или променяте този ˎˎ
продукт, тъй като това може да предизвика пожар, удар от 
електрически ток или повреда на вашия продукт.
Ако този продукт изпуска дим или странна миризма, ˎˎ
разлели сте течност върху него или сте допуснали чужд 
предмет да попадне вътре в него, веднага изключете 
захранването и спрете да използвате продукта.
Това е информационен носител за електронен продукт. Не го ˎˎ
подлагайте под действиетона статично електричество.
Не удряйте, огъвайте, изпускайте или мокрете този продукт.ˎˎ
Не докосвайте директно куплунга на този продукт и не ˎˎ
допускайтепопадане на чужди предмети вътре в него.
При форматиране на този продукт се изтриват всички данни ˎˎ
в него.
Записаните данни може да бъдат увредени или загубени в ˎˎ
следните ситуации:

Не изваждайте този продукт и не изключвайте ˋˋ
захранването по време на форматиране, четене или запис 
на данни.
Ако използвате този продукт в места под действието на ˋˋ
статично електричество или електрически смущения.

Не го използвайте и не го съхранявайте на следните места. В ˎˎ
противен случай в него може да възникне неизправност.

На много горещо, студено или влажно място.ˋˋ
В никакъв случай не оставяйте този продукт изложен ˋˋ
на висока температура, например на директна слънчева 
светлина, близо до отоплителен уред или в затворен 
автомобил през лятото. В противен случай в него може да 
възникне неизправност или то да се деформира.
Места, където съществува влага или възможност за ˋˋ
корозия.

Преди употреба, проверявайте правилната посока за ˎˎ
вкарване.
Препоръчваме на важните данни да се правят резервни ˎˎ
копия.  

Sony Corporation не носи отговорност за никакви щети 
или загуба на записаните данни.

За форматиране на този продукт използвайте съвместим ˎˎ
продукт, който има функция за форматиране.
Данните в този продукт не се изтриват напълно по време ˎˎ
на форматирането или операцията за изтриване. Преди 
да предадете или изхвърлите този продукт, изтрийте 
данните под своя отговорност, като използвате някое 
разпространено приложение за изтриване на данни или 
унищожите продукта физически.
Ако продуктът е бил използван продължително време или ˎˎ
до него е имало достъп значителен брой пъти, корпусът му 
може да се нагрее, но това не е неизправност. Ако това се 
случи, за избягване на нискотемпературно изгаряне не го 
докосвайте продължително време.

Поддръжка
Не използвайте спирт, разтворител, бензин и т.н. Те ще ˎˎ
разрушат или повредят повърхността му.
Използването на кърпичка с почистващ препарат може ˎˎ
да доведе до избледняване или промяна на цвета на 
устройството.
Използването на летлив разтворител, например инсектицид, ˎˎ
или оставянето на устройството в контакт с продукти от 
гума или винилова пластмаса за продължително време може 
да доведе до изменение или повреда на устройството.
Не използвайте течни разтворители и т.н. Течността може да ˎˎ
влезе в устройството и да причини неизправност.

Спецификации
Интерфейс SATA 6Gbps standard
Работна температура 0°C до 40°C  
Температура на 
съхранение

-40°C до +85°C

Размери (Прибл.)
(Ш × В × Д)

75,5 мм  7,8 мм  80 мм  
(с изключение на стърчащите части)

Маса (Прибл.) 88 г  
Конструкцията и спецификациите подлежат на промени без 
уведомление.

Имената на системи и продукти в тези инструкции за ˎˎ
работа са търговски марки или регистрирани търговски 
марки на съответните компании, които са ги разработили.  

™ и ® не се споменават във всички случаи в този наръчник.

Уебсайт за поддръжка
За подробна информация относно операциите и поддръжката 
вижте следния URL адрес.
http://www.sony.net/prossd/

   Andmesalvestusseade

Enne kasutamist
See toode on SSD-andmekandja, mis on mõeldud Atomos ˎˎ
toodetele, ja sõltuvalt kasutatavast seadmest võib olla vajalik 
tarkvara värskendamine. 
Vaadake enne kasutamist lisateavet oma seadme tugiteabe 
veebilehelt. 
Arvestage, et töötamine ei ole garanteeritud kõikide toodetega.
Vaadake teavet ühilduvate toodete kohta alltoodud tugiteabe ˎˎ
veebilehelt.

Märkused kasutamise kohta
Ärge proovige seda toodet demonteerida ega ümber ehitada, sest ˎˎ
see võib põhjustada süttimist, elektrilööki või kahjustada toodet.
Kui see toode tekitab suitsu või ebatavalist lõhna või sellele satub ˎˎ
vedelikku või toote sisse võõrosakesi, lülitage viivitamatult toide 
välja ja lõpetage toote kasutamine.
See andmekandja on elektroonikatoode. Ärge laske ellel puutuda ˎˎ
kokku staatilise elektriga.
Ärge kukutage seadet maha, asetage sellele raskeid esemeid ega ˎˎ
andke tugevaid lööke ega kasutage jõudu.
Ärge puudutage otse toote klemme ega laske selle sisemusse ˎˎ
sattuda võõrosakesi.
Toote vormindamine kustutab tootel olevad andmed.ˎˎ
Salvestatud andmed võivad kahjustuda või kaduda järgmistes ˎˎ
olukordades:

Vormindamise, andmete lugemise või kirjutamisel ajal toote ˋˋ
eemaldamisel või selle toite välja lülitamisel.
Kui kasutate seda toodet kohtades, kus esineb staatilist elektrit ˋˋ
või elektrimüra.

Ärge kasutage ega hoidke toodet järgmistes kohtades. See võib ˎˎ
põhjustada toote talitlushäire.

Väga kuumad, külmad või niisked kohad.ˋˋ
Ärge kunagi jätke toodet väga kõrge temperatuuriga kohta, ˋˋ
nt otsesesse päikesevalgusse, küttekeha lähedusse või suvel 
kinnisesse autosse. See võib põhjustada toote talitlushäire või 
seda deformeerida.
Niisked või söövitavad asukohad.ˋˋ

Veenduge enne kasutamist, et sisestate need õiges suunas.ˎˎ
Soovitame kindlasti välkmäluseadmele kirjutatud andmeid ˎˎ
regulaarselt varundada.  

Sony Corporation ei vastuta mingil juhul salvestatud andmete 
võimaliku kahjustumise ega kaotsimineku eest.

Toote vormindamiseks kasutage ühilduvat toodet, millel on ˎˎ
vormindamisfunktsioon.
Sellele tootele salvestatud andmed ei kustu vormindamise ega ˎˎ
kustutamistoiminguga täielikult. Kustutage enne toote edasi 
andmist või kasutustest kõrvaldamist andmed oma vastutusel, 
kasutades müüdavaid andmekustutusrakendusi või hävitades 
toote füüsiliselt.
Kui toodet kasutatakse pikka aega või luuakse palju ühendusi, ˎˎ
läheb selle korpus kuumaks, kuid see ei ole talitlushäire. Kui see 
juhtub, ärge puudutage seda pikka aega, sest see võib põhjustada 
madala temperatuuri põletusi.

Hooldamine
Ärge kasutage alkoholi, vedeldit, lakibensiini jne. Need võivad ˎˎ
pinda kahjustada.
Kemikaale sisaldava lapi kasutamine seadme puhastamiseks võib ˎˎ
selle värvi tuhmistada või muuta.
Lenduva lahusti, nt putukatõrjevahendi kasutamine või seadme ˎˎ
pikaajaline kokkupuude kummist või vinüülplastist toodetega 
võib seadet kahjustada.
Ärge kasutage vedelat lahustit jne. Vedelik võib sattuda seadme ˎˎ
sisse ja põhjustada selle talitlushäire.

Tehnilised andmed
Liides SATA 6Gbps standard
Töötemperatuur 0 °C kuni 40 °C
Säilitustemperatuur -40 °C kuni +85 °C
Mõõtmed (ligikaudu)
(L × K × S)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(välja arvatud eenduvad osad)

Mass (ligikaudu) 88 g
Disain ja tehnilised andmed võivad muutuda ette teatamata.

Käesolevas kasutusjuhendis nimetatud süsteemi- ja tootenimed ˎˎ
on ettevõtete, mis on need välja töötanud, kaubamärgid või 
registreeritud kaubamärgid. Sümbolid ™ ja ® ei ole kõigil 
juhtudel kasutusjuhendis märgitud.

Tugiteenuste veebisait
Täpsema teabe saamiseks kasutamise ja kasutajatoe kohta külastage 
järgmist URL-i.
http://www.sony.net/prossd/



   �Duomenų saugojimo 
įrenginys

Prieš naudojant:
Šis gaminys yra specialusis „Atomos“ gamybos vidinis kietasis ˎˎ
diskas, o priklausomai nuo naudojamo įrenginio gali tekti 
atnaujinti ir programinę įrangą. 
Dėl išsamesnės informacijos prieš naudodamiesi apsilankykite 
savo įrenginio palaikymo svetainėje. 
Atminkite: neteikiama jokia garantija, kad įrenginys veiks su 
visais produktais.
Informacija apie suderinamus produktus pateikta palaikymo ˎˎ
interneto svetainėje žemiau nurodytu adresu.

Pastabos dėl naudojimo
Nebandykite ardyti arba keisti šio gaminio, nes gali kilti gaisras, ˎˎ
galite žūti nuo elektros srovės arba pažeisti gaminį.
Jei iš šio gaminio sklinda dūmai arba neįprastas kvapas, išliejate ˎˎ
skysčio arba į gaminio vidų patenka pašalinių medžiagų, 
nedelsiant atjunkite maitinimą ir nustokite naudoti gaminį.
Tai yra laikmena, skirta elektroniniam gaminiui. Saugokite ją nuo ˎˎ
statinės elektros.
Nemėtykite gaminio, nedėkite ant jo sunkių daiktų ir saugokite ˎˎ
nuo stiprių smūgių.
Nelieskite šio gaminio jungties arba neleiskite, kad į vidų patektų ˎˎ
pašalinių medžiagų.
Formatuojant šį gaminį, ištrinami visi jame esantys duomenys.ˎˎ
Įrašyti duomenys gali būti pažeisti arba prarasti toliau nurodytose ˎˎ
situacijose:

Jei atjungiate šį gaminį arba išjungiate maitinimą, kol vyksta ˋˋ
formatavimas, duomenų nuskaitymas arba įrašymas.
Jei šis gaminys naudojamas vietose, kuriose yra statinės ˋˋ
elektros poveikis arba elektros triukšmas.

Nenaudokite ir nelaikykite šio gaminio toliau nurodytose vietose. ˎˎ
Antraip gaminys gali sugesti.

Labai karštoje, šaltoje arba drėgnoje aplinkoje.ˋˋ
Niekada nepalikite šio gaminio vietoje, kurioje jį veiks aukšta ˋˋ
temperatūra, pvz., tiesioginėje saulės šviesoje, šalia šildytuvo 
arba uždarytame automobilyje vasarą. Antraip gaminys gali 
sugesti arba deformuotis.
Drėgnos arba koroziškos vietos.ˋˋ

Prieš naudodami, patikrinkite tinkamą įstatymo kryptį.ˎˎ
Primygtinai rekomenduojama reguliariai kurti atsargines ˎˎ
gaminyje įrašytų duomenų kopijas.  

„Sony Corporation“ neprisiima jokios atsakomybės už galimą 
duomenų sugadinimą ar praradimą.

Norėdami suformatuoti šį produktą naudokite atitinkamą ˎˎ
produktą, turintį formatavimo funkciją.
Formatuojant ar vykdant trynimo operaciją duomenys iš šio ˎˎ
gaminio nėra visiškai ištrinti. Prieš perduodami gaminį kitiems 
ar išmesdami jį, ištrinkite duomenis naudodami įsigyjamas 
duomenų trynimo programas arba fiziškai gaminį sunaikindami.
Ilgai arba dažnai naudojant šį įrenginį pagrindinis jo korpusas ˎˎ
įkaista, tai nėra gedimas. Tokiu atveju stenkitės ilgai nesiliesti prie 
įrenginio, kad išvengtumėte nudegimo žemoje temperatūroje.

Priežiūra
Nenaudokite alkoholio, tirpiklių, benzino ir kt. Jie gali pabloginti ˎˎ
arba pažeisti paviršių.
Jei šiam įrenginiui valyti naudosite chemikalais suvilgytą valymo ˎˎ
šluostę, jo spalva gali nublukti arba pasikeisti.
Jei naudosite lakų tirpiklį, pvz., insekticidą, arba jei įrenginys ilgą ˎˎ
laiką turės sąlytį su gumos ar vinilo plastiko gaminiais, tai gali jį 
pabloginti arba pažeisti.
Nenaudokite skystų tirpiklių ir pan. Skystis gali patekti į įrenginio ˎˎ
vidų ir sutrikdyti jo veikimą.

Specifikacijos
Sąsaja SATA 6Gbps standartinė
Eksploatacinė temperatūra nuo 0 °C iki 40 °C
Laikymo temperatūra nuo -40 °C iki +85 °C 
Matmenys (Apytiksliai)
(P × A × D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm
(išskyrus išsikišančias dalis)

Masė (Apytiksliai) 88 g
Konstrukcija ir specifikacijos gali būti keičiami be įspėjimo.

Šiose eksploatacijos instrukcijose naudojami sistemos ar ˎˎ
produktų pavadinimai yra juos sukūrusių bendrovių prekės 
ženklai arba registruotieji prekės ženklai. ™ ir ® nėra šiame 
vadove nurodomi kiekvienu atveju.

Pagalbos svetainė
Prireikus daugiau informacijos apie naudojimą ir palaikymą, 
apsilankykite toliau nurodytoje svetainėje.
http://www.sony.net/prossd/

   Datu glabāšanas ierīce

Pirms lietošanas
Šis produkts ir īpašs, Atomos produktiem paredzēts SSD, un ˎˎ
atkarībā no lietotās ierīces varētu būt nepieciešams atjaunināt 
programmatūru. 
Pirms lietošanas skatiet sīkāku informāciju savas ierīces atbalsta 
vietnē. 
Ievērojiet, ka darbība nav garantēta visiem produktiem.
Informāciju par saderīgiem produktiem skatiet tālāk norādītajā ˎˎ
atbalsta vietnē.

Piezīmes par lietošanu
Nemēģiniet šo produktu izjaukt vai pārveidot, šāda rīcība var ˎˎ
izraisīt ugunsgrēku, elektrotraumas vai sabojāt produktu.
Ja produkts izdala dūmus vai neparasta smaka, vai arī produkta ˎˎ
iekšpusē izlīst šķidrumus vai iekļūst svešķermenis, nekavējoties 
atvienojiet barošanu un pārtrauciet produkta lietošanu.
Šis ir datu nesējs elektroniskiem produktiem. Nepakļaujiet to ˎˎ
statiskās elektrības iedarbībai.
Ierīci nedrīkst nomest, likt uz tās smagus priekšmetus vai pakļaut ˎˎ
to spēcīgiem sitieniem vai spēkam.
Nepieskarieties produkta terminālim tiešā veidā un neļaujiet tā ˎˎ
iekšpusē iekļūt svešķermeņiem.
Formatējot produktu, no produkta tiek izdzēsti visi dati.ˎˎ
Ierakstītie dati var tikt sabojāti vai zaudēti šādās situācijās:ˎˎ

Ja datu formatēšanas, lasīšanas vai rakstīšanas laikā izņemiet ˋˋ
produktu vai izslēdziet barošanu.
Lietojot šo produktu vietās, kas pakļautas statiskās elektrības ˋˋ
vai elektrisku traucējumu iedarbībai.

Nelietojiet un neglabājiet šo produkts tālāk norādītajās vietās. ˎˎ
Pretējā gadījumā produkts var nedarboties pareizi.

Ļoti karstās, aukstās vai mitrās vietās.ˋˋ
Nekādā gadījumā neatstājiet šo produktu vietās, kur ir augsta ˋˋ
temperatūra, piemēram, tiešos saules staros, sildītāja tuvumā 
vai slēgtā automašīnā vasarā. Pretējā gadījumā produkts var 
nedarboties pareizi vai tikt deformēta.
Mitras vai koroziju veicinošas telpas.ˋˋ

Pirms lietošanas pārbaudiet, vai ievietošanas virziens ir pareizs.ˎˎ
Noteikti ieteicams regulāri saglabāt ierīcē ierakstīto datu ˎˎ
dublējumkopijas.  

Sony Corporation neuzņemas nekādu atbildību par jebkādiem 
iespējamiem bojājumiem vai datu zudumu.

Šī produkta formatēšanai lietojiet saderīgu produktu, kam ir ˎˎ
formatēšanas funkcija.
Veicot formatēšanu vai dzēšanu, dati šajā produktā netiek pilnībā ˎˎ
izdzēsti. Pirms ierīces nodošanas citai personai vai atbrīvojoties 
no šīs produkta, izdzēsiet tajā esošos datus, izmantojot 
tirdzniecībā pieejamu datu izdzēšanas lietojumprogrammu, vai 
arī iznīciniet šo produktu fiziski.
Produktu lietojot ilgstoši vai tam piekļūstot ievērojami daudz ˎˎ
reižu, produkta galvenais korpuss var sakarst, tomēr tas nenorāda 
uz darbības traucējumiem. Šādā gadījumā izvairieties no ilgākas 
saskares ar sakarsušo galveno korpusu, jo tas var izraisīt zemas 
temperatūras apdegumus.

Apkope
Nelietojiet spirtu, šķīdinātāju, benzīnu u.c. Šīs vielas var sabojāt ˎˎ
virsmu.
Izmantojot tīrīšanas lupatiņu, kas piesūcināta ar ķimikālijām, ˎˎ
ierīcei var izbalēt vai mainīties krāsa.
Izmantojot gaistošus šķīdinātājus, piemēram, insekticīdu, vai ˎˎ
ilgstoši glabājot šo ierīci saskarē ar gumijas vai vinila plastmasas 
izstrādājumiem, var rasties ierīces bojājumi.
Neizmantojiet šķidrus šķīdinātājus. Šķidrums var iekļūt ierīcē un ˎˎ
radīt bojājumus.

Specifikācijas
Interfeiss SATA 6Gbps standarta
Darba temperatūra 0 °C līdz 40 °C
Uzglabāšanas temperatūra -40 °C līdz +85 °C 
Izmēri (aptuv.)
(plat. × augst. × dziļ)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm  
(izņemot izvirzītās daļas)

Masa (aptuv.) 88 g 
Konstrukcija un specifikācijas var tikt mainītas bez paziņojuma.

Šajās lietošanas instrukcijās norādītie sistēmu un produktu ˎˎ
nosaukumi ir preču zīmes vai reģistrētas preču zīmes, kas pieder 
uzņēmumiem, kuri tos izstrādājuši. ™ un ® nav norādīti katrā 
attiecīgajā vietā šajā rokasgrāmatā.

Atbalsta tīmekļa vietne
Detalizēta informācija par lietošanu un atbalstu ir atrodama tālāk 
norādītajā tīmekļa adreses URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Naprava za shranjevanje 
podatkov

Pred uporabo
Ta izdelek je namenski disk SSD za izdelke Atomos. Morda bo ˎˎ
treba posodobiti programsko opremo, odvisno od naprave, ki jo 
uporabljate. 
Za podrobnosti pred uporabo obiščite spletno mesto za podporo 
za napravo. 
Ne jamčimo, da je enota združljiva z vsemi izdelki.
Za informacije o združljivih izdelkih obiščite spodnje spletno ˎˎ
mesto za podporo.

Opombe o uporabi
Ne poskušajte razstavljati ali spreminjati tega izdelka, ker lahko ˎˎ
pride do požara, smrti zaradi električnega udara ali poškodb na 
izdelku.
Če izdelek oddaja dim ali nenavaden vonj ali če ste ga polili s ˎˎ
tekočino oz dopustili, da je vanj vstopila tuja snov, takoj izklopite 
napajanje in nehajte uporabljati izdelek.
To je medij za elektronski izdelek. Ne izpostavljajte ga statični ˎˎ
elektriki.
Izdelka ni dovoljeno zvijati, metati na tla, zmočiti ali udarjati.ˎˎ
Ne dotikajte se neposredno priključka tega izdelka oz. ne ˎˎ
dopustite, da vanj vstopi tuja snov.
Pri formatiranju tega izdelka se izbrišejo podatki z njega.ˎˎ
Shranjeni podatki se lahko poškodujejo ali izgubijo v naslednjih ˎˎ
primerih:

Če odstranite ta izdelek ali izklopite napajanje med ˋˋ
formatiranjem, branjem ali zapisovanjem podatkov.
Če uporabljate izdelek na mestih s statično elektriko ali ˋˋ
električnim šumom.

Tega izdelka ne uporabljajte ali hranite na naslednjih mestih. To ˎˎ
lahko povzroči nepravilno delovanje tega izdelka.

Izredno vroča, hladna ali vlažna mesta.ˋˋ
Tega izdelka nikoli ne puščajte izpostavljenˋˋ e visoki 
temperaturi, na primer na neposredni sončni svetlobi, blizu 
grelnika ali v zaprtem avtomobilu poleti. To lahko povzroči 
nepravilno delovanje ali deformacijo tega izdelka.
Vlažna ali korozivna mesta.ˋˋ

Pred uporabo preverite, ali je smer vstavitve pravilna.ˎˎ
Priporočamo, da ustvarite varnostno kopijo pomembnih ˎˎ
podatkov.  

Družba Sony Corporation ne odgovarja za poškodbe ali 
izgubo zapisanih podatkov.

Če želite formatirati ta izdelek, uporabite združljiv izdelek, ki ima ˎˎ
funkcijo formatiranja.
S formatiranjem ali brisanjem se pˎˎ odatki v tem izdelku ne 
izbrišejo v celoti. Preden izročite izdelek drugemu lastniku ali jo 
zavržete, s komercialnim programom za brisanje podatkov na 
lastno odgovornost izbrišite podatke ali pa fizično uničite izdelek.
Če se izdelek uporablja dlje časa ali se do njega velikokrat ˎˎ
dostopa, se lahko njegovo glavno ohišje segreje, kar 
pa ni znak nepravilnega delovanja. Če se to zgodi, se 
izogibajte dolgotrajnemu stiku z izdelkom, da ne pride do 
nizkotemperaturnih opeklin.

Vzdrževanje
Ne uporabljajte alkohola, razredčila, bencina itd. To lahko ˎˎ
poškoduje ali poslabša površino.
Uporaba kemične čistilne krpe s to enoto lahko povzroči bledenje ˎˎ
ali spremembo barve enote.
Uporaba hlapljivih topil, na primer insekticida, ali dolgotrajen ˎˎ
stik te enote z gumijastimi ali vinilnimi izdelki iz umetnih mas 
lahko povzroči poslabšanje površine ali škodo na enoti.
Ne uporabljajte tekočih topil itd. Tekočina lahko vdre v enoto in ˎˎ
povzroči nepravilno delovanje.

Tehnični podatki
Vmesnik Standard SATA 6Gbps
Temperatura za delovanje

0 °C do 40 °C  
Temperatura za 
skladiščenje

–40 °C do +85 °C

Mere (Pribl.)
(Š × V × G)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm 
(brez štrlečih delov)

Teža (Pribl.) 88 g  
Pridržujemo si pravico do nenapovedane spremembe zasnove in 
tehničnih podatkov.

Imena sistemov in izdelkov v teh navodilih za uporabo so ˎˎ
blagovne znamke ali registrirane blagovne znamke družb, ki so 
jih razvile. Znaka™ in ® nista navedena v vseh primerih v tem 
priročniku.

Spletno mesto za podporo
Za podrobnosti o uporabi in podpori glejte naslednji naslov URL.
http://www.sony.net/prossd/

   Datalagringsenhet

Før bruk
Dette produktet er en SSD tilpasset spesielt til Atomos produkter, ˎˎ
og en programvareoppdatering kan være nødvendig, avhengig av 
enheten du bruker.  
For mer informasjon kan du se enhetens støtteside før bruk.  
Vær oppmerksom på at drift ikke garanteres for alle produkter.
For informasjon om kompatible produkter kan du se støttesiden ˎˎ
nedenfor.

Merknader angående bruk
Ikke forsøk å demontere eller endre dette produktet fordi det kan ˎˎ
føre til brann, elektrisk støt eller det kan skade produktet ditt.
Hvis dette produktet avgir røyk eller en uvanlig lukt, hvis du søler ˎˎ
væske eller lar fremmedlegemer komme inn i produktet, må du 
slå av strømmen umiddelbart og ikke bruke produktet.
Dette er media til et elektronisk produkt. Ikke eksponer det for ˎˎ
statisk elektrisitet.
Ikke slå, bøy eller mist produktet.ˎˎ
Ikke ta direkte på terminalene i dette produktet eller la ˎˎ
fremmedlegemer komme på innsiden av det.
Formattering av dette produktet sletter all data i dette produktet.ˎˎ
Lagrede data kan skades eller gå tapt i følgende situasjoner:ˎˎ

Hvis du fjerner dette produktet eller slå av strømmen under ˋˋ
formattering, lesing eller skriving av data.
Hvis du bruker dette produktet der det kan bli utsatt for statisk ˋˋ
elektrisitet eller elektrisk støy.

Ikke bruk eller lagre dette produktet på følgende steder. Å gjøre ˎˎ
dette kan føre til at dette produktet svikter.

På et sted som er ekstremt varmt, kaldt eller fuktigˋˋ
La aldri dette produktet bli utsatt for høye temperaturer, slik ˋˋ
som direkte sollys, i nærheten av et varmeapparat, eller inne i 
en lukket bil om sommeren. Å gjøre dette kan føre til at dette 
produktet svikter eller blir deformert.
Fuktige eller korroderende omgivelser.ˋˋ

Kontroller riktig retning og innsetting før bruk.ˎˎ
Vi anbefaler at du laver en sikkerhetskopi av viktige data.  ˎˎ

Sony Corporation er ikke ansvarlig for skade eller tap av 
innspilt data.

For å formatere dette produktet må du bruke et produkt som er ˎˎ
kompatibelt med produktet som har formateringsfunksjonen.
Informasjonen i dette produktet slettes ikke helt ved formattering ˎˎ
eller sletting. Før du gir bort eller kaster dette produktet, slett 
informasjonen selv ved å bruke et kommersielt tilgjengelig 
program for sletting av data, eller ødelegg produktet fysisk.
Hvis produktet ikke brukes over lengere tid eller brukes et ˎˎ
betydelig antall ganger kan hoveddelen bli varm. Dette er ikke en 
feilfunksjon. Hvis dette skjer, ikke rør den på lang tid for å unngå 
forbrenning ved lav temperatur.

Vedlikehold
Ikke bruk alkohol, tynner, benzen osv. Disse kan forringe eller ˎˎ
skade overflaten.
Bruk av en kjemisk renseklut på denne enheten kan føre til at ˎˎ
fargen falmer eller endrer seg.
Å bruke et flyktig løsningsmiddel som insektmiddel, ˎˎ
eller å la denne enheten være i kontakt med gummi- eller 
vinylplastprodukter over lengre tid, kan føre til forringelse eller 
skade på denne enheten.
Ikke bruk et flytende løsningsmiddel osv. Væske kan komme på ˎˎ
innsiden av denne enheten og medføre at den svikter.

Spesifikasjoner
Grensesnitt SATA 6Gbps standard
Driftstemperatur 0 °C til 40 °C  
Lagringstemperatur -40 °C til +85 °C
Dimensjoner (Omtrent)
(W × H × D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm 
(unntatt utstikkende deler)

Vekt (Omtrent) 88 g 
Design og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel.

Systemet og produktnavn i denne bruksanvisningen er ˎˎ
varemerker eller registrerte varemerker for selskapene som 
har utviklet dem. ™ og ® er ikke brukt i hvert tilfelle i denne 
bruksanvisningen.

Nettside for kundestøtte
Se følgende URL for detaljer om drift og informasjon om støtte.
http://www.sony.net/prossd/

   Uređaj za pohranu

Prije uporabe
Ovaj je proizvod namjenski uređaj SSD za proizvode Atomos ˎˎ
te može biti neophodno ažurirati softver, ovisno o uređaju koji 
koristite. 
Prije upotrebe potražite pojedinosti na internetskoj stranici za 
podršku za vaš uređaj. 
Napominjemo da nije zajamčen rad svih uređaja.
Informacije o kompatibilnim uređajima potražite na internetskoj ˎˎ
stranici za podršku navedenoj ispod.

Napomene o uporabi
Ne pokušavajte rastavljati ili izmijeniti ovaj proizvod jer to može ˎˎ
uzrokovati požar, strujni udar ili može oštetiti proizvod.
Ako iz proizvoda dopire dim ili neuobičajeni miris, ako prolijete ˎˎ
tekućinu ili ako u proizvod dospiju strana tijela, odmah isključite 
napajanje i prekinite korištenje proizvoda.
Ovo je medij za elektronički proizvod. Ne izlažite ga statičkom ˎˎ
elektricitetu.
Nemojte udarati, savijati, ispuštati ili močiti ovaj proizvod.ˎˎ
Nemojte izravno dodirivati terminal ovog proizvoda ili ˎˎ
omogućavati prodor stranih tvari unutra.
Formatiranje proizvoda briše podatke koji se nalaze na njemu.ˎˎ
Snimljeni podaci mogu se oštetiti ili izgubiti u sljedećim ˎˎ
situacijama:

Ako izvadite proizvod ili isključite napajanje tijekom ˋˋ
formatiranja, čitanja ili zapisivanja podataka.
Ako koristite ovaj proizvod na lokacijama podložnim ˋˋ
statičkom elektricitetu ili električnom šumu.

Nemojte koristiti niti čuvati ovaj proizvod na nekom od sljedećih ˎˎ
mjesta. To bi moglo uzrokovati nepravilnosti u radu proizvoda.

Ekstremno vruća, hladna ili vlažna mjestaˋˋ
Nikada ne ostavljajte ovaj proizvod na mjestima izloženima ˋˋ
visokoj temperaturi, kao što su izravna sunčeva svjetlost, u 
blizini grijalice, ili u zatvorenom autu za vrijeme ljeta. To 
bi moglo uzrokovati deformacije ili nepravilnosti u radu 
proizvoda.
Vlažna ili korozivna mjesta.ˋˋ

Provjerite pravilan smjer umetanja prije uporabe.ˎˎ
Preporučujemo da izradite pričuvnu kopiju važnih podataka. ˎˎ

Sony Corporation ne snosi odgovornost za oštećenja ili 
gubitke snimljenih podataka.

Za formatiranje ovog proizvoda koristite kompatibilan proizvod ˎˎ
koji posjeduje funkciju formatiranja.
Podaci u ovom proizvodu ne brišu se potpuno formatiranjem ˎˎ
ili brisanjem. Prije predavanja ili zbrinjavanja ovog proizvoda 
izbrišite podatke na svoju vlastitu odgovornost primjenom 
komercijalno dostupne aplikacije za brisanje ili fizički uništite 
ovaj proizvod.
Ako se uređaj koristi duže vrijeme ili mu se pristupa mnogo puta, ˎˎ
glavni dio će se zagrijati, ali to nije kvar. U tom slučaju nemojte 
ga dodirivati predugo da ne biste zadobili niskotemperaturne 
opekline.

Održavanje
Nemojte koristiti alkohol, razrjeđivače, benzin, itd. To bi moglo ˎˎ
razgraditi ili oštetiti površinu.
Čišćenje ovog uređaja krpom za čišćenje od mikrovlakana može ˎˎ
dovesti do promjene boje ili do izblijeđivanja uređaja.
Uporaba abrazivnih sredstava poput insekticida, ili dugotrajni ˎˎ
kontakt s gumom ili plastičnim proizvodima od vinila mogu 
dovesti do kvara ili oštećenja ovog uređaja.
Nemojte koristiti tekuća otapala itd. Tekućine mogu ući u uređaj ˎˎ
i pokvariti ga.

Specifikacije
Sučelje SATA 6Gbps standardno
Radna temperatura od 0 °C do 40 °C  
Skladišna temperatura od -40 °C do +85 °C
Dimenzije (Pribl.)
(Š × V × D)

75,5 mm  7,8 mm  80 mm 
(bez dijelova koji strše)

Masa (Pribl.) 88 g 
Dizajn i specifikacije podložni su promjeni bez najave.

Nazivi sustava i proizvoda u ovim radnim uputama zaštićeni ˎˎ
su robni žigovi ili registrirani zaštićeni robni žigovi tvrtki koje 
su ih razvile. ™ i ® se ne spominju u svakoj instanci u ovom 
priručniku.

Internet stranica za podršku
Za pojedinosti u vezi rukovanja i informacija glede podrške, 
pogledajte sljedeći URL.
http://www.sony.net/prossd/

   数据存储设备

使用之前
本产品为Atomos产品的专用SSD，并且视使用ˎˎ
的设备而定，可能需要对软件进行更新。 
有关详细信息，请在使用前参阅设备的支持
网站。 
请注意，不保证所有产品都能正常使用。
有关兼容产品的信息，请参阅下面的支持网ˎˎ
站。

使用事项
请勿尝试拆卸或改装本产品，否则可能造成火ˎˎ
灾、触电或设备损坏。
如果本产品冒烟或发出异味，或者有液体或异ˎˎ
物渗入产品内部，则请立即关闭电源并停止使
用设备。
这是用于电子产品的产品。请勿将其暴露在静ˎˎ
电环境中。
不要撞击、弯曲或跌落本产品。不要使本产品ˎˎ
受潮。
请勿直接接触本产品端子，或让异物渗入内ˎˎ
部。
格式化本产品会删除其中的数据。ˎˎ
在下列情形中，可能会损坏或丢失记录的数ˎˎ
据：
在格式化、读取或写入数据期间期取出本产ˎˋ
品或关闭电源。
在受静电或电气噪声影响的地方使用本产ˎˋ
品。

不要在以下场所中使用或存放本产品。否则可ˎˎ
导致本产品故障。
非常热、非常冷或非常湿的地方。ˎˋ
切勿将本产品暴露在高温环境中，如直射的ˎˋ
阳光下、加热器附近或夏天封闭的车厢内。
否则可导致本产品故障或变形。
潮湿或具有腐蚀性的地方。ˎˋ

使用前，请确认正确的插入方向。ˎˎ
推荐您进行重要数据的备份。ˎˎ
Sony Corporation对所录制数据的任何损坏
或丢失概不负责。

如需格式化本产品，请采用具有格式化功能的ˎˎ
兼容产品。
使用产品功能进行格式化或删除时，不会完全ˎˎ
删除本产品上的数据。转让或废弃本产品时，
请使用商业数据删除软件或毁坏实际本体，否
则后果自负。
如果长时间使用本产品或大量访问本产品，主ˎˎ
体部分可能会变热，这并非故障。如果发生这
种情况，请勿长时间接触本产品，以免造成低
温灼伤。

维护
切勿使用酒精、稀释剂、汽油等，否则可能会ˎˎ
损坏表面或导致其品质降低。
对本装置使用化学清洁布可导致其褪色或变ˎˎ
色。
使用挥发性溶剂（如杀虫剂）或让本装置长时ˎˎ
间与橡胶或乙烯基塑料制品接触，均可导致本
装置品质降低或受损。
切勿使用液态溶剂等。液体可能会进入本装ˎˎ
置，从而导致故障。

规格
接口 SATA 6Gbps标准
操作温度 0 ℃ 至 40 ℃
存放温度 -40 ℃ 至+85 ℃ 
尺寸（约）
（宽ｘ高ｘ长）

75.5 mm × 7.8 mm ×  
80 mm
（不包括突出部位） 

质量（约） 88 g 

设计或规格如有变动，恕不另行通知。

本使用说明书出现的系统名和产品名是相应开ˎˎ
发公司的商标或注册商标。本说明书未在所有
场合均提及和。

支持网站
有关操作详情及与支持有关的信息，请参阅以
下URL：
http://www.sony.net/prossd/

   資料儲存裝置

使用之前
本產品為 Atomos 產品專用 SSD，並視使用裝ˎˎ
置進行軟體更新。 
如需詳細資訊，請於使用前參考裝置支援網
站。 
請注意，並非所有產品皆保證可運作。
如需相容產品相關資訊，請參考下列支援網ˎˎ
站。

使用事項
請勿嘗試拆卸或改裝本產品，否則可能造成火ˎˎ
災、觸電或設備損壞。
如果本產品冒煙或發出異味，或者有液體或異ˎˎ
物滲入產品內部，則請立即關閉電源並停止使
用設備。
本產品為電子設備專用產品。請勿使其受到靜ˎˎ
電影響。
請勿敲擊、彎折、掉落或弄濕此產品。ˎˎ
請勿直接觸摸本產品端子，或讓異物滲入內ˎˎ
部。
格式化本產品，刪除本產品上的資料。ˎˎ
在下列情況下，可能會損壞或遺失記錄的資ˎˎ
料：
-格式化本產品，刪除本產品上的資料。
-如果您在有靜電或電氣雜訊的地方使用此產
品。

請勿在以下場所使用或存放本產品，否則可能ˎˎ
導致本產品故障。
-過熱、過冷或潮溼的地方。
-切勿將本產品放置在高溫的環境中，例如陽
光直射處、接近熱源處或夏日密閉的車內，
否則可能導致本產品故障或變形。
-潮濕或具有腐蝕性的地方。
使用前，請確認正確的插入方向。ˎˎ
推薦您進行重要資料的備份。ˎˎ
對於任何記錄資料的損壞或遺失，Sony 
Corporation 恕不負責。

若要將本產品格式化，請採用具有格式化功能ˎˎ
的相容產品。
此產品內的資料尚未經由格式化或刪除動作完ˎˎ
全清除。在移交或丟棄此產品前，您需自行負
責使用市售資料刪除應用程式將資料刪除或實
際摧毀裝置。
若產品經長時間使用，或使用頻率頻繁，其主ˎˎ
體溫度會升高，這並不是故障現象。若發生此
情況，請勿長時間觸碰產品，以免低溫燙傷。

維護
請勿使用酒精、稀釋劑、揮發油等用品，否則ˎˎ
可能造成產品表面劣化或受損。
在本產品上使用化學清潔布，可能造成褪色或ˎˎ
變色。
使用殺蟲劑等揮發性溶劑，或讓本產品長時間ˎˎ
接觸到橡膠或乙烯基塑膠產品，可能造成本產
品劣化或受損。
請勿使用液態溶劑等用品，液體可能滲入本產ˎˎ
品內部而造成故障。

規格
接口 SATA 6Gbps 標準
操作溫度 0 ℃ 至 40 ℃
存放溫度 -40 ℃ 至 +85 ℃
尺寸（約）
（寬×高×深）

75.5 mm × 7.8 mm × 
80 mm
（不包括突出部份）

質量（約） 88 g

設計和規格有所變更時，恕不另行奉告。

本使用說明書出現的系統名和產品名是相應開ˎˎ
發公司的商標或註冊商標。本說明書未在所有
場合均提及和 。

支援網站
有關操作及支援相關資訊的說明，請參閱下列
網址。
http://www.sony.net/prossd/

  جهاز تخزين البيانات
قبل الاستعمال

  وقد يكون تحديث Atomos مخصصة لمنتجات SSD هذا المنتج عبارة عن بطاقة
البرنامج أمراً ضرورياً بالاعتماد على الجهاز الذي تستعمله.

للحصول على التفاصيل، انظر موقع الدعم على الإنترنت الخاص بجهازك قبل 
استعماله.

لاحظ بأن التشغيل غير مضمون لكافة المنتجات.
  للحصول على المعلومات حول المنتجات المتوافقة، انظر موقع الدعم على الإنترنت

أدناه.

ملاحظات حول الاستعمال
  لا تحاول تفكيك أو تعديل هذا المنتج لأنه قد يتسبب في نشوب حريق أو حدوث

صاعقة كهربائية أو قد يتسبب في تلف المنتج لديك.
  إذا انبعث دخان من هذا المنتج أو رائحة غير عادية، أو سكبت سائلاً عليه أو

سمحت لأجسام غريبة بالدخول إلى المنتج، قم بإيقاف التيار على الفور وتوقف 
عن استعمال المنتج.

 .هذا وسط تخزيني خاص بجهاز إليكتروني، لا تعرضّه إلى كهرباء ساكنة
 .لا تعمد إلى خدش أو ثني أو اسقاط هذا المنتج أو تعريضه للبلل
  لا تلمس طرف التوصيل الخاص بهذا المنتج مباشرةً أو تسمح بدخول أجسام

غريبة.
 .صياغة هذا المنتج يحذف البيانات الموجودة على هذا المنتج
 :قد تتلف أو تفقد البيانات المسجلة في الحالات التالية

  إذا نزعت هذا المنتج أو قمت بإيقاف التيار أثناء صياغة أو قراءة أو كتابة
البيانات.

  إذا كنت تستعمل المنتج هذا في أماكن عرضة للكهرباء الساكنة أو الضوضاء
الكهربائية.

  لا تقم باستعمال أو تخزين هذا المنتج في الأماكن التالية. القيام بذلك قد يؤدي إلى
حدوث خلل في هذا المنتج.

  الأماكن التي تكون فيها درجة الحرارة مرتفعة أو منخفضة جدًا أو شديدة
الرطوبة

  لا تترك هذا المنتج معرض لدرجة حرارة مرتفعة أبدًا كتركه تحت أشعة الشمس
المباشرة أو بالقرب من جهاز التدفئة أو داخل سيارة مغلقة في الصيف. القيام 

بذلك قد يؤدي إلى وقوع خلل في هذا المنتج أو تشوه شكله.
 .في أماكن رطبة أو متآكلة

 .تأكد من اتجاه الإدخال الصحيح قبل الاستعمال
 .نوصيك بعمل نسخة احتياطية للبيانات المهمة

لن تتحمل شركة Sony مسئولية أي تلف قد يحدث للبيانات المسجلة أو فقدان 
هذه البيانات.

 .لصياغة هذا المنتج، استعمل منتج متوافق والذي يمتاز بوظيفة الصياغة
  لا يتم مسح البيانات الموجودة في هذا المنتج بشكلٍ كامل بواسطة عملية تهيئة أو

حذف. قبل تسليم هذا المنتج أو التخلص منه، يجب عليك حذف البيانات على 
مسؤوليتك الخاصة باستخدام إحدى تطبيقات حذف البيانات المتوفرة تجارياً أو 

بإتلاف المنتج نفسه.
  إذا تم استعمال المنتج لمدة طويلة أو تم الدخول إليه لعدد كبير من المرات، فقد

يصبح الهيكل الرئيسي الخاص به ساخنًا، لكن لا يعد هذا خللاً. إذا حدث هذا، 
يرجى عدم لمسه لمدة طويلة لتفادي إصابتك بحروق طفيفة بفعل درجة الحرارة 

المنخفضة.

الصيانة
  لا تستعمل الكحول، الثنر، البنزين، إلخ. فقد تؤدي هذه إلى حدوث عيب أو تلف

للسطح.
  استعمال قطعة قماش مرطبة بمحلول تنظيف كيميائي لهذه الوحدة قد يتسبب في

بهتان أو تغيير اللون.
  ًاستعمال محلول متطاير كالمبيد الحشري مثلاً، أو إبقاء هذه الوحدة ملامسة

للمنتجات المصنوعة من المطاط أو الفينيل أو البلاستيك لفترة طويلة قد يتسبب 
في تشوه أو تلف هذه الوحدة.

  لا تستعمل محلول سائل إلخ. فقد يتسرب السائل داخل هذه الوحدة ويتسبب في
حدوث خلل فيها.

المواصفات
المعيار SATA 6Gbpsسطح الربط

من 0 درجة مئوية إلى 40 درجة مئوية درجة الحرارة التشغيلية
من 40- درجة مئوية إلى 85+ درجة مئويةدرجة حرارة التخزين

الأبعاد (تقريبية)
(عرض × طول × سمك)

75.5 مم × 7.8 مم × 80 مم
(بدون الأجزاء البارزة)

88 جمالكتلة (تقريبية)

التصميم والمواصفات عرضة للتغيير دون إشعار.

  أسماء النظام والمنتج في تعليمات التشغيل هذا هي علامات تجارية أو علامات
تجارية مسجلة للشركات التي طورتها. لم يتم ذكر  و  في كل حالة في هذا 

الدليل.

موقع الدعم على الإنترنت
للتفاصيل عن عمليات التشغيل والمعلومات المتعلقة بخدمات الدعم، راجع الموقع 

التالي على الإنترنت.
http://www.sony.net/prossd/

   데이터 저장 장치

사용하기 전에
본 제품은 Atomos 제품을 위한 전용 SSD이며, 사용하는 ˎˎ
장치에 따라 소프트웨어 업데이트가 필요할 수 있습니다. 
자세한 내용을 보려면 사용 전에 장치의 지원 웹 사이트를 
참조하십시오. 
모든 제품의 작동이 보장되는 것은 아닙니다.
호환되는 제품에 대한 자세한 내용은 아래의 지원 웹 ˎˎ
사이트를 참조하십시오.

사용상의 주의
화재, 감전, 제품 손상의 원인이 되므로 본 제품을 ˎˎ
분해하거나 개조하지 마십시오.
본 제품에서 연기가 나거나 이상한 냄새가 날 때 또는 ˎˎ
액체나 이물질이 내부로 들어갔을 때에는 즉시 전원을 
끄고 제품을 사용하지 마십시오.
이것은 전자 제품용 제품입니다. 정전기의 영향을 받지 ˎˎ
않도록 주의하십시오.
제품을 세게 치거나, 구부리거나, 떨어뜨리거나, 물에 ˎˎ
적시지 마십시오.
본 제품의 단자를 손으로 만지거나 내부로 이물질이 ˎˎ
들어가지 않도록 주의하십시오.
본 제품을 포맷하면 본 제품의 데이터가 삭제됩니다.ˎˎ
다음과 같은 경우에는 기록한 데이터가 손상되거나 ˎˎ
소실될는 수 경우가 있습니다.

포맷 중이거나 데이터를 읽거나 쓰기 중에 본 제품을 ˎˋ
제거하거나 전원을 끈 경우
정전기 또는 전기적 노이즈에 노출되는 위치에서 본 ˎˋ
제품을 사용하는 경우

다음과 같은 장소에서는 본 제품를 사용하거나 보관하지 ˎˎ
마십시오. 그렇게 하면 본 제품의 오작동을 유발할 수 
있습니다.

과도하게 뜨겁거나, 차갑거나 습도가 높은 곳ˎˋ
본 제품는 직사광선, 열기구 근처 또는 여름철의 차량내 ˎˋ
등과 같이 고온에 노출되는 곳에 방치하지 마십시오. 
그렇게 하면 본 제품의 오작동을 유발하거나 변형될 수 
있습니다.
습도가 높거나 부식성 물질이 있는 장소ˎˋ

사용하기 전에 삽입 방향이 올바른지 확인하여 주십시오.ˎˎ
중요한 데이터는 백업해 놓으실 것을 권장합니다.ˎˎ
Sony Corporation은 저장된 데이터의 손상 또는 
소실에 대해 책임지지 않습니다.

이 제품을 포맷하려면, 포맷 기능이 있는 호환 제품을 ˎˎ
사용하십시오.
이 제품의 데이터는 포맷이나 삭제 작업으로 완전히 ˎˎ
지워지지 않습니다. 이 제품를 양도하거나 폐기하기 전에 
시중에서 구입할 수 있는 데이터 삭제 응용 프로그램을 
사용하거나 물리적으로 이 제품를 파괴하여 책임지고 
데이터를 삭제하십시오.
제품을 장시간 사용하거나 계속 수시로 이용할 경우 ˎˎ
본체가 뜨거워질 수 있지만 이는 오작동이 아닙니다. 이 
경우 저온 화상을 방지하기 위해 제품을 한동안 만지지 
마십시오.

유지보수
알코올, 시너, 벤젠 등은 사용하지 마십시오. 이것은 ˎˎ
표면을 열화시키거나 손상시킬 수 있습니다.
본 기기에 화학 세척포를 사용하면 색상이 흐려지거나 ˎˎ
변색될 수 있습니다.
살충제와 같은 휘발성 용제를 사용하거나 본 기기를고무 ˎˎ
또는 비닐 플라스틱 제품과 접촉한 상태로 장시간방치하면 
본 기기가 열화 또는 손상될 수 있습니다.
액체 용제 등은 사용하지 마십시오. 액체는 본 기기 안으로 ˎˎ
들어가서 오작동을 유발할 수 있습니다.

주요 제원
인터페이스 SATA 6Gbps 규격
사용 온도 0 ℃ ~ 40 ℃
보관 온도 -40 ℃ ~ +85 ℃
외형 치수 (약) 
(W × H × D)

75.5 mm× 7.8 mm× 80 mm
(돌출 부분은 제외)

중량 (약) 88 g

디자인 및 주요 제원은 예고없이 변경할 경우가 있습니다.

본 사용설명서의 시스템 및 제품명은 해당 개발자 각 ˎˎ
회사의 상표 또는 등록 상표입니다. 본 사용설명서에는  
 및 을 낱낱이 기재하지 않았습니다.

지원 웹사이트
조작 및 지원 관련 정보에 관한 상세한 내용은 다음 URL을 
참조해 주십시오.
http://www.sony.net/prossd/
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